MareMaTHKa
1 kjaacc.

JAuarnocTuyeckasi padora
Bapuanm 1

1. CmoTpu 1 ipo0IIKa:

Jlemoesepcusn

2. PaCCMOTpI/I KaKAYIo Mapy KBaJgpaToB. B BCPXHEM KBaJPpaTC IIOCTABJICHO HCCKOJIBKO TOYCK.

Jlopucyii TOukH B HUKHEM KBaJpaTe, YTOOBI UX ObLIO:

a) CTONbKO Xe 6) 6onblie
& e @
o0 o ®
e o e o
Bapuanm 2

1. CmoTpu u nponosxaii:

AN N

B) MeHbLue

2. PaCCMOTpH KaKAYI0 Mapy KBaJgpaToB. B BCPXHCM KBaJIpaTC MOCTABJICHO HECCKOJIBKO TOYCK.

Jlopucyii Touku B HUPKHEM KBaJ[parte, YTOOBI UX ObLIO:



a) CTONbKO Xe 6) 6onblie B) MEHbLUEe

JAmnarnoctuyeckasi padora
Bapuanm 1

1. Kakoe uucno nponymieno: 1, 2, 3, 5, 6? 3anumu
2. Pemn mpumepsr:

2+1= 3-1= 4-1= 5+1=
3. CpaBHH KOJIMYECTBO TOUEK BHYTPHU U BHE KBaaparta. Boccranosu 3anucu:

) )
o O (o

0. LX)
®|l o o 4 o o

®

< >

7 123 (4568 [1 (23 456

Bapuanm 2

1. Kakoe uuncno nponymieHo: 1, 2, 3, 4, 6? 3anumu
2. Pemn npumepst:

2-1= 4+1= 3+1= 6-1=

3. CpaBHH KOJIMYECTBO TOYEK BHYTPHU U BHE Kpyra. BoccraHoBH 3amucu:
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< >

736 124 736 24

JAuarmocTuyeckasi padora
Bapuanm 1
1. CmoTpu, nuim 1 npooIKaii:

A0 127 132 (43 (34 [69 [ | |]

2. Haueptu otpe3ok Ab mimHoit 7 kinetok. OTMETh Ha HEM TOUKY M Tak, uToOb! aimuHa AM
COCTaBJIsIA 3 KIETKH.
3. 3amoJTHy IMyCcThIe KBaIpAaTHI:

& @ o0
: @ ..... o000
o o XXX ee0
6 7 5
4. Petn npuMepsl:
1+5= 7+ 2= 2-1+2=
6—3= 9-4= 4+4-5=
4 +5= 1+8= 5-3+1=

5. B Oykerte 6bu10 4 Genble po3bl U 3 kpacHble. CKOJIBKO BCero po3 OblIo B OykeTe?

Bapuanm 2
1. CMoTpH, U1K U IPOTIOTIKAI:

94 187 (A6 (63 (54 143

2. Haueptu otpesok B/l mummHoii 6 kinetok. OTMeTs Ha HeM Touky C Tak, uToOs! aiuHa CJJ
COCTaBIIsNA 4 KIETKH.

3. 3amnoaHy MycThie KBapaThl:
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4. Pemn nmpuMepsI:

6+ 2= 5+3= 3+3-4=
3+4= 8-—7= 2-1+0=
7-1= 2+ 6= 4-3+2=

5.Y Mamm 6but0 7 OTKpbITOK. M3 HHUX 2 OTKpPHITKM OHa mojapwia moapyre. CKoOIbKO
OTKPBITOK OcTasiock y Mamu?

JAuarmocTuyeckasi padora

Bapuanm 1
1. U3mepsb muny otpe3ka Ab:
A
B
2. CpaBHu:
3em [ 12cem+1cem 6em—3cem[ 6em—2cu

3. Boruucnu:

S+2= 6-2+3=

9-4= 7+3-4=

4. B ogHOl KOpoOKe ObUIO 3 MPOCTHIX KapaHAallla U CTOJIBKO ke B Ipyroi kopoOke. CKOJIBKO
MPOCTHIX KapaHamiei Ob10 B IBYX KOpoOKax?

5. Ha kopmyimike kiieBanu 3epHBIIKH 4 BOpoObsi, a cHeruperd Ha 3 MeHbine. CKOJIBKO
CHErupeu ObUIO Ha KOPMYIITKe?

Bapuanm 2
1. Usmeps nmuHy oTpe3ka Ab:



2. CpaBHu:
4CM|:|3CM+2CM 8CM—2CM|:| 8cMm—3cMm

3. Beruncnu:

7-3= 9-2+4=
5+ 4= 4+3-2=

4. Bacg Hamen 4 elnoBbI€ MIAIIKU U CTOJBKO € COCHOBBIX. CKOJIBKO BCETrO IHIIEK HAIIEI
Bacsa?

5. B rapaxe crosuin 3 JerkoBble MAalIMHBI, a TPY30BbIX Ha 2 MamuHbl Oosblie. CKOIBKO
IPY30BBIX MAIlIUH OBLIO B rapaxe?

JAuarmocTuyeckasi padora
Bapuanm 1

1. Berunciu:
4+ 5= 9-3-2=
8-3= 4-0+6=
2. CpaBHu:

7I<r—51<r|:| 9 kr—6 kxr ZCM+60M|:|100M—2CM
3. HauepTu otpe3ok Ha 3 cMm kopoue otpe3ka Ab:

A: ‘5

4. Macca n1pIHH 6 KT, a apOy3a 4 kr. Ha ckoibKko KHMIIOTpaMMOB JIbIHS TsDKenee apOy3a?

5. Ceera kynwia 2 TeTpaau B KIETKY, a B JIMHEHKY — Ha 5 TeTpazeil Oosbmie. CKOJIBKO
Bcero Terpaaeu kynuia Ceera?

Bapuanm 2

1. Berunciu:
2+ 6= 9_-7+2=
7—-5= 4+5_8=



2. CpaBHH:

Bem+5cem[ |10ecm—4cm 9xr—6 k1| | 2kr+2kr

3. HauepTu otpe3ok Ha 2 cM juymmHHEe oTpe3ka Ab:

Ae b

4. B Ganke ObLIO 3 K BapeHbsl, a B KacTproyiie — 5 Kr. Ha CKOJBKO KHJIOTPaMMOB BapeHbs
OoJiblle B KacTproJie, 4eM B OaHke?

5. Mama kynuia 5 kr kapTogens, a KanycTsl Ha 2 K MeHble. CKOJIBKO BCETr0 KHMJIOTPAMMOB
oBolel Kynuiaa mama?

©CoN bkl wDdPE
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2 Kaacc.
KoHTpOJBLHBIN YCTHBIN CYET

VYBenuus 7 Ha 3.

YMmenpmn 15 Ha 6.

K 4 npubasuts 8.

N3 18 Bbruects 9.

3anumm 4ucio, CAeAyoIee 3a Yuciom 16.

3anumm yucio, npeapinyuee yucay 13.

3anum «cocenei» uncia 20.

CKOJIBKO €M B OJTHOM OM?

B onHolt kopoOke 6 kapanaaieii, a Bo BTopoit kopoOke 10 kapannarmiei. CKoJIbKO
BCEro KapaHjauieil B IByX KopoOkax?

KoHTpOo/IbHBIN YCTHBIN CUET
2*6
3*6
5*2
4*4
8:2
20:2
18:2
12:3
B 3 xopoOkax Obu10 10 5 KapaHgamiei B Kaxaoi. CKOJIBKO BCEro KapaHamiei B
KopoOkax?

. Mama paznoxuna 12 nupoxKoB 1o 4 Ha Kaxayro Tapenky. CKOJIbKO Tapesiok

MOHAA00UII0CH Mame?



KoHTpoJIbHBI yCTHBIN C4ET

18:6

14:7

16:4

10:2

17+3

11+9

20+40

80-50

3anucaTh 4Kclia, B KOTOPbIX 411ec.2en.; 9nec.7e.

© oo Nk wdE

[EEN

0. 42 cM BBIPa3HUTh B M U CM.

KoHTpPOJIBLHBIN YCTHBIN CYET
VBenuub 34 na 40
YMmenpmn 78 Ha 30
K 93 npubaButs 5
N3 89 BbIuects 6
54+14
58-26
Haiinu cymmy umncen 37 u 9
Haiinu paznocts uncen 72 u 7

©ooN R wDdPE

Haitnn nepumerp KBajipaTa co CTOPOHOM 5 cM
10 Haiiau nepumetp npsiMOyroyibHUKa CO CTOpPOHAMU 8cM U 4 cM.

KonTtpoabHnas padora

1 BapuaHT
1.3anummm o nmopsAky uyuciaa ot 9 mo 18.

2.CpaBuu (>, <., =).
lem * 1aMm
10cm * 1am
21+ 51 * 21+ 3n

3.Beruucinm.
6+3+8 6+5-9
9+7-9 18-8+4
13-8+ 7 4+ 7 +5

4.Pemn 3anauy.
B kop3une nexano 9 51610k, a rpyut Ha 4 menbie. CKoib KO BCEro (PpyKTOB JIexkKalo B
KOp3uHe?

5*. BoBa3agyman HaWMEHbIIee JBY3HAYHOE YWCIO M MPUOABHI K HEMY 3. 3aluIlIy YUCIIO,
KOTOPOE MOIYYUI0Ch y BOBEIL.

2 BapuaHr.
1.3anumn no nopaaky uucna ot 10 mo 19.

2.CpaBnu (>, <., =).



lem * 10 oM
10cMm * 1aMm
16kr — 6k * 16KT — 10KT

3. Beruucim.
2+ 8 +6 8+6-9
4+7-5 19-9+6
13-8+7 6+5+3

4. Pemn 3a1auy
B Baze crosuu 6 kpacHble po3bl, a 6ebix po3 Ha 3 6osbine. CKOJIBKO BCETro po3 CTOSJIO B
Baze?

5*. Ilers 3agyman HauOOJbIIEe OAHO3HAYHOE YHCIO U npubaBuiI K HeMmy 6.
3anuiiy 41cio, KOTopoe nojayqymwioch y [letu?

KonTpoabHnas padora

1 BapuaHT
1. Pemu npumepsr:
8+3 11-6+38
7+4 8+5-4
8+7 15-6+7

2. Pemn 3anauy.
B niepBoii kHure 066110 8 CTpaHHUIl, BO BTOPOH - 4 CTpaHUIIbL, @ B TPETHEHN CTOJIBKO, CKOJIBKO B
NIEPBOM M BO BTOPOM KHUTax BMeCTe. CKOJIBKO CTPaHUI] BO BCEX TPEX KHUTaAX?

3. HauepTtu KBaapaT co CTOPOHOH 3 cM.

4. CpaBuu (>, <., =).
10 cMm * 1am
10 cm * 10aMm
15kr — 10k * Skr + 10kr

5. BmecTo 3BE310YKH BCTaBb 3HAKU + UJIH —
6*4*5=5 2*5*2=90 9*4*3=8

6*. 3anuim OTBET 3a/1a4H.
Ha nonokonHnuke siexano 9 3en€HbIX TOMUIOPOB. 5 MOMHAOPOB MOKpacHe . CKOIBKO
MOMUIOPOB CTAJIO HA OJIOKOHHUKE?

2 BapuaHT

1.Pemm npumepst:
9+8 15-8+6
8+3 14-7+5
9+9 12-6+9



2.Pem 3agauy.
VYV HNamm Owuto 7 OTKpHITOK, Y Katu 8 oTKpBITOK, a y Buku — cTonbko, ckoabko y Jlamm u
Katu Bmecte. CKOJIBKO BCETO OTKPHITOK OBUIO Y 3THX JAEBOYEK?

3. Haueptu kBagpat co CTOpOHOI 2 CM.

4. CpaBuu (>, <., =).
10 cm * 10 om

10 cm * 1am

21+ 81 * 181 - 101

5. BMecTo 3BE3004YKH BCTaBb 3HAKH + WM - .
6*4*5=7 2*5*2=5 9*6*3=6

6*. 3anuIum OTBET 3aJa4M.
Ha nepese cunenu 5 BopoObEB. J[Ba BOPOOBS mepenieTesny Ha APYTyo BETKY 3TOTO JKe
nepeBa. CKOJILKO ITHII OCTAJIOCHh Ha JepeBe?

KonTpoabHnas padora

1 BapuaHr.

1. Pemm 3amauy.
CyMmMa 1IiH CTOpOH TpeyrojibHUKa paBHa 15 cm. IlepBasi cTopoHa TpeyrojibHUKa paBHA
5 cM, BTOpas cropoHa 6 cM. Halinu nnuHy TpeTbel CTOPOHBI.

2. Pemn 3anauy.
Ha xapycenu katanocs 5 masibuukoB u 7 geBouek. [lpunum emé 8 pedst. Ckonbko pedsar
cTano?

3. Pemu 3agaun.
a) B mepBom Beape 8 mUTPOB BOBI, @ BO BTOPOM BeJipe — Ha 4 nutpa 6ombiie. CKOIbKO
JUTPOB BOJIBI BO BTOPOM Bezipe?

6) B nmepBoMm Bezpe 8 TUTPOB BOJIBL, @ BO BTOPOM BeJlpe — Ha 2 NUTpa MeHbIe. CKOJIbKO
JUTPOB BOJIbI B IBYX BEIpax?

4. 3amnuinm OTBET 3aJa4H.
V¥ Kapunsl, Mamm 1 AMHBI 10Ma KUBYT )KUBOTHBIE: Y OJHOM KOIIIKa, Y APYron
cobaka, y TpeTbel XOMSUOK. ¥ KOro Kakoe JKUBOTHOE, eclii y KapuHbl He XOMSYOK U He
KOIIKA, a y AJIMHBI HE KOIIKa?

2 BapuaHT.
1. Pemu 3anauy.
CyMmMma JUIMH CTOPOH TpeyroJjibHuKa paBHa 14 cm. [lepBas cTopoHa TpeyrojibHUKa paBHa

5 cM, BTOpas cropoHa 9 cMm. Haiinu nnuny TpeTbel CTOPOHBI.

2.Pem 3agauy.



B Oykere 65110 9 po3 u 2 xpuzanteMsl. Jlo6aBunu emé 4 po3bl. CKOJIBKO IIBETOB CTAJIO B
Oykere?

3. Pemu 3amaum.
a) B mepBoit 6anke 9 TUTPOB BOJIBI, @ BO BTOPOi 0aHKe — Ha 5 TUTPOB Oosbine. CKOIBKO
JUTPOB BOJBI BO BTOPOii OaHKe?

0) B nepBoii 6anke 9 TUTPOB BOJIBI, a BO BTOPOI OaHKe — Ha 3 TUTPOB MeHbIIe. CKOIBKO
JUTPOB BOJBI B IBYX OaHKax?

4. 3amuuy OTBET 3aJauu.
One, Upe u Tane nogapuiau poMalliku, TIOJIBIIAHBI U PO3bl. Qi€ MOJapHIIM HE TIOJIBIIAHBI U
He pomailku, Tane He pomamiku. Komy kakue 1BeThl mogapuiu?

KonTpoabHasi padora

1 BapuaHT

1. BeIIOJIHA BRIYMCIICHUS.
5-4-3 14:7+9
6-3-10 4+3-5
15-16:4 17-8-2

2. Pemn 3agauy.
Ha 4 ximym0ax nmocaauiiu THOJIbIAHKI, 110 8 TIOJIBIAHOB Ha Kax a0 Ki1ymOe. CKOJIIBKO BCEro
TIOJIBIIAHOB MOCAANIIN?

3. Pemn 3amauy.

30 xapaHgaIiei pa3IoxKuIN B KOPOOKH, 10 6 KapaHaamiei B Kaxayro KopoOky. CKOIbKO
KOPOOOK MOHAI00MIIOCH?

4. CocTaBb 4 HEpAaBEHCTBA U3 BBIPAXKECHUM:
16: 4 5-3 4-3 16 -4 7-3

5. HauepTH TpeyroJbHUK BHYTPU KBaparTa.

2 BapHaHT

1. BEITTOJIHA BRIYMCICHUS.
3:4-5 14:7+9
5-3-9 2+3-6
16-20:4 18-8-2

2. Pemn 3agauy.



C macexu puBe3ny 5 OMI0HOB MENA, 10 7 KT B Kak1oM OujoHe. CKOJIbKO KT MEna
IPUBE3IH?

3. Pemu 3apnauy.

28 MUPOXKKOB PA3JI0KUIN Ha 7 TapesioK MOPoBHY. CKOIBKO MUPOKKOB ObLTO Ha KaXIOU
Tapeinke?

4. CocraBb 4 HEpaBEHCTBA U3 BbIPAKEHU:
20:4 5-3 6-3 16 -11 17 +3

5. Haueptu TpeyroiabHUK BHYTPHU IPSIMOYTOJIBHUKA.

KonTpoabHasi padora

1 BapuaHT

1. BBIOSIHY BBIYUCIIEHHUS:
30-2 50 +40

40 - 2 60 + 30

60:3 90 - 40
80:4 70-50

2. Pemn 3agauy.
[Tocne toro, kak Bonons nmogapus 7 pelOOK Ipyry, Yy HETO OCTAIOCh S MEUEHOCIIEB U 4
30J10ThIX PHIOKU. CKOJBKO BCETO PHIOOK OBLIO B akBapuyme?

3. 3aroiHy MpOIyCKU:
Im=*cMm 50 M =*w™m
IM=* M 53aM = * M *1m

4. BmecTo 3Be3109KH (*) BCTaBb 3HAK «+» WM «—» TaK, YTOOBI 3aITUCH CTaJIH BEPHBIMHU.
50*20=60*10
80*30=40*10

5. 3anuimm oTBET.

B onnom akBapuyme Ha 4 pbIiOKku O0sblie, 4yeM B Apyrom. CKOJIBKO PHIOOK HYKHO
nepecagnuTh U3 OJJHOTO aKBapuyMa B JIPYroii, 4TOOBI pHIOOK B aKBapuyMax CTaJIO TOPOBHY?
6. IlpencraBp ynCIO B BUAE CYMMBbI OJIMHAKOBBIX CJIAraeMbIX

12: *+*+*+*

2 BapuaHT
1. BEINOJIHY BEIYUCIICHUA
50-2 50 + 30

20-2 40 + 30



60:6 90 -60
80:2 80 -50

2. Pemn 3agauy.
[Tocne Toro, kak Bacst mogapwit 6pary 8 HakiIeeK, y Hero OCTajaoCh 5 HaKIIeEK C
MalIMHKaMH 1 7 Hakjieek ¢ camonéramu . CKoNbKO Hakieek Obuto y Bacu?

3. 3anoiHy NpOIyCKU:
lom=*cMm 70mmM=*m
IM=* M 670M = * M *1Mm

4. BmecTo 3Be3/109KH (*) BCTaBb 3HAK «+)» HIIM «—» TaK, YTOOBI 3aIHCH CTAJIA BEPHBIMHU.
70*20=60*10
70*30=30*10

5.3amuimu OTBET 3a1a4H.
bubnuorexaps BeIaia 8 KHUT y4eHUKaM BTOPOTo Kiacca. Oka3anoch, 9TO y MaJIb4UKOB
KHUT Ha 2 Oosblie, yeM y AeBouek. CKOJIbKO KHUT Y MaJbYMKOB?

6. HpeI[CTaBB YHCJIO B BUAC CYMMbI OJUHAKOBBIX CJIara€MbIX
8: * + * + * + *

3 kJacc.
KoHTpOJBLHBIN YCTHBIN CYET

Veemnus 20 Ha 36.

VYmensmu 70 Ha 4.

Haiinu npoussenenue 4 u 5.
Veemnus 20 Ha 12.

Haiinu paznocts uncen 38 u 4.
Haiingu npoussenenue uucen 3 u 6.
Haiign yactHOe uncen 15 u 5.
YmMmenpmm 16 B 2 paza.

© oo Nk wdPE

Cxkonpko cM B 4 1m 1 cm?
. Ha cxompko 20 6omnbime 8?

N
= O

. Ha ckompko 2 meHbiie 607?

[EN
N

. B onHoit kopoOke 10 kapanaamei, a Bo BTopoil kopoOke Ha 3 Gombiie. CKOJIBKO
KapaHjaiieil Bo BTopoil KopoOke?

KoHTpoJIbHBIH YyCTHBIN CHET

3*8
6*4
7*6
3*9
7*8
21:3
18:2
10 yBenuuuts B 8§ pas

© oo N s WD

7 yBEIIMYUTH B 5 pa3
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10. 52 yBenuuuts Ha 23

11. 97 ymenbminTs Ha 34

12. Haiitu cymmy 30 u 35

13. B 5 xopobkax Ob110 110 9 KT meueHbs B Kaxa0i. CKOJIBKO BCETO KT TIEYCHbsSI OBLIO B
KopoOkax?

14. PaGouwnii neman? nuei mo 7 neraneil. CKOIbKO AeTayiel caenan pabouunii?

15. Mawma paznoxuna 24 mupoxka 1o 3 Ha Kaxayro Tapenky. CKOIbKO TapesioK
noHa00uI0Cch Mame?

16. Haiinu nepumeTp npsiMOyroJIbHHUKA

KoHTpOJIBLHBIN YCTHBIN CYET

54:9

42:7

72:9

81:9

Bo ckoabko pa3 36 Gosbiie 9?
36:9

63:7

9 yBennuuTs B 4 pasza

80-11

.29 +39

.57-34

. Ha ckonbko 80 6ombie 597

. B 3puTenbHOM 3ane 6110 7 psAaoB 1o 6 MecT B KaxaoM. CKOJIBKO Bcero MecT ObLIo B 3ane?
. Halinu mepumeTp kBagpara co CTOpOHOM 8 cM

. [lepumetp npsamoyronsHuKka paseH 40 cm, mupuHa 9 cMm. Uemy paBHa JuiMHA

OpSMOYTOJIbHUKA?

KoHTpoJIbHBIH YCTHBIN CYET

3anumure gnciio 308
3anummTe YUCIo B KOTOPOM 5 COTEH, 3 JAeCiITKa, 8 €IMHMUII
300 * 3
800: 2
420 + 230
80 + 50
780 — 320
140 - 80
460-30
. 520 +40
.240:2
12.120* 3
13. Haiinu niomanp yyactka aymuHa 15 M, mmpuHa 4 Metpa

©oOoNo Ok wDdDE
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14. IIpeBparu yacsl B MUHYTHI: 14 30 MuH



KonTpoabHasi padora
BapuanT 1
1. B marazune B 1Byx KopoOkax Ob10 110 17 KT nedensbs. Jlo obena mpoganu 8 Kr rnmeueHbs.

CKOIIBKO KT II€UYCHBS OCTal0Ch B Mara3suHe?

2.Bpluniciy 3HaYEHMS BBIPAKEHUI:

63— 25 + 48 43 — (4 *5) A7 +4*9
54+ 29 - 36 7*3 -9 72-18:6
3. 3anuim BeIpaXKEHUS CTOIOMKOM U BBITIOTHH JIEHCTBUSI.
58 + 24
62 — 35
76 + 17
83-28
4.CpaBHH.
58 MuH * 14 8mMuH
35 cm * 35 1M

23 cMm * 3 oM 2¢cMm

5. HauepTtu npsAMOYTOJIBHUK JJIMHA KOTOPOro 9¢cm, a mupuHa B 3 pa3a meHbsuie. Haiinu
IEPUMETP.

6.* Hailigu 3akOHOMEpPHOCTh U TIPOAOIIKU PSII:
1,2,4,7,11,...,...,...

Bapuant 2
1. B Tpéx 6ankax ObLIO MO 5 TUTPOB COKA, HAIWIM 8 TUTPOB CoKa AeTsIM. CKOJIBKO OCTAJIOCh
coka B OaHkax?5.



2.Bbrynciy 3Ha4eHUs BhIPAKCHUM:
84— 48 + 49 63 — (3 *6) 38+3*9
63+ 28 — 37 7*4 -19 42 -24:6

3. 3anumu BbIPAXKCHUA CTOJ'I6I/IKOM 1 BBIITOJIHHU HefICTBHH.
58+ 34
85— 38
27 + 69
70-26

4. CpaBHu.

45 cMm * 45 oM

14 6 MuH *66 MUH
47 cMm * 46 oM

5. HauepTu npsIMOYyrojbHUK JUIMHA KOTOPOro § cM, a IupHHa B 4 pa3a MeHblie. Haiinu
HIEPUMETP.

6*. Haiim 3aKOHOMEPHOCTh M MPOIOIIKH P
56, 54,51,49,46,44,...,...,....

KonTpoabHasi padora
Bapuanr 1

1. B xmacce 8 manbuukoB u 13 neBouek. OHM MOCTPOUIIUCH 110 3 yesnoBeka. CKOJIBKO PsIOB
MOJTyYUII0Ch?
2. Jlnst merckoro cana Kymwid 16 Msdeid, CKakallok B 2 pa3a MEHbIIIE, YeM MsUei, a
00pyueii Ha 7 MeHbIIIe, 4eM cKakaaok. CKOJIbKO 00pydeil Kynmuiau JJisi JETCKOro caja’?
3. Pemm ymoOGHBIM crioco6oM:
36— (19 + 6)
(53 +38)-33
38 - (22 +15)
4. CpaBHu:
1q 20mun — 60MuH * 40 MuH
2 g * 80 mun + 40 MuH

5* MarasuH Mpy BOCbMUYacOBOM paboyeM JIHe OTKPHIBAeTCs B 9 4 yTpa U 3aKphIBACTCA B 6
yacoB Bedyepa. CKOIBKO BpeMEHH JUTUTCS 00ea?

BapuaHT 2
1.IMocanunm 19 cocen u § 6epé3 mo 3 nepeBa B Kk bl psig. CKOIBKO PsIIOB TOTYyYUIOCH?

2.ITama kynwi1 B MarasuHe 3 KT MOPKOBH, kapTodens B 4 paza 6oJblile, 4eM MOPKOBH, a CBEKJIIBI
Ha 5 Kr MeHblle, yeM KapTogens. CKOIbKO KI' CBEKIIBI KyIHJI rara?

3. Pemn yno6HBIM criocoO0M:
(85+9)-35
85— (28 + 25)

37 + (18 +23)



4.CpaBHu:

1410 muH + 20 MuH * 24

60 muH * 14 20 MuH — 60 MuH

5* Mama pabotaet 8 yacoB B feHb. HaunmnaeTcst pabora B 8 4 yrpa. U 3akanuuBaercs B 64
Beuepa. CKOIBbKO AUTCS 00e1 y MaMbl?

KonTtpoabHnas padora
Bapuanr 1
1. 3a 5 oguHaKoBBIX 1O LeHe BaTpyiek 3amiaTiii 40 p. CKOJIbKO TaKMX BaTPYLIEK MOKHO

KynuTh Ha 32 p.?

2.JInuna kpacHoii JeHThl 13 M, a cuHeil B 3 paza 6ombiie. Ha ckonbko METpOB CHHSIS JIEHTa
JUTMHHEE KPacHOM?

3. Berumcnu 3Ha4eHHST BRIPAKESHUH:

13-4 40:8-9

26 -3 49+3-4
34-2 53 -27:3
227 67+36:4

4. IToctpoil B TETpa iy MPAMOYTOJILHUK, IEPUMETP KOTOPOTO paBeH 14 cMm, a JyiirHa OJTHOM U3
CTOPOH paBHa 5 CM.

S5*Haiiau 3aKk0OHOMEPHOCTB, po1oiku psn: 81,79, 80,78,79, ..., ..oy oeey ...

Bapuanr 2

1. B 4 onuHakoBbIX KOpoOkax 24 Kr neyeHbst. CKOIBKO KHJIOIPaMMOB MEUEHbs B 7 TAKUX
KOpoOKax?

2.B onnoit 60uke 24 11 BoAbI, B Ipyroi B 3 paza MeHblle. Ha cKobKO JTUTPOB BOJIBI OOJIBIIIE B
nepBoil 6ouke, 4eM BO BTOPOI?

3. Bbruncnu 3Ha4€HUs1 BBIPAXKEHUM.



5-16 49 +28:4

14 -6 32:4-6
23-4 72-24:3
34-2 4-8+39

4.ITocTpoii B TeTpamay MPsSMOYTOJIBHUK, IEPUMETP KOTOPOTO paBeH 18 cM, a AnmHa OHOM U3 CTOPOH
paBHa 3 cM.

5* Haiiau 3aKOHOMEPHOCTD, IPOAODKY psam: 9,12, 10,13, 11, ..., ..., ..., ....

KonrtpoabHnas padora

Bapuanr 1

1.B menike 6bu10 82 kT Myku. E€ nepecsinanu B 9 nakeros, 1o 4 Kr kaxabiil. CKOJIbKO
KHJIOTPAMMOB MYKH OCTaJI0Ch B MEIIKE?

2. Ha ctpoiiky mpuBe3nu 42 MallliHbl ecka U 6 MallluH IEOHS.
1) Bo ckosibko pa3 MeHbIle TPUBE3IH HIeOHS, YeM necka?
2) Ha ckonbko 0oJbIiie MallivH NPUBE3IH MecKa, YeM LeOHs?

3. Beruncny 3Ha4€HUs BBIPAKEHUI.

19-4-18 61—-3-17
54:6:3 32-(24:8)
4. CpaBHu.
29 mMmu3m O9mm7cMmu 79 cm 2 9yu 90 Mmug
6 1M u 60 cm &M 5 oM u 88 1M 1 420 mMun u 120 Mmua

5. Ilepumetp npssMoyrosjabHuKa paBeH 18 cM, 1iarHa ogHON CTOpOHBI — 6 cM. Haiinu mupuny
MIPSIMOYTOJIBHUKA U HAYEPTH €r0.

6* 3amnuiim Bce ABY3HAYHBIC YHCJIA, I{TO6I>I CyMMa JCCATKOB U CAWMHUIL] KAXKIO0I0 YUCJia 6]:1.]13.
paBHa 8.



Bapuant 2

1.V Konu 6su10 72 py0s1si, oH Kynuia 6 OTMHAKOBBIX TETpaaM 1Mo 8 pybsei 3a kaxayro. CKOIbKO
neHer ocranoch y Komu?

2. JlnHa npsIMOYTroJibHUKA 45 ¢M, a IupHHa 9 cM.
1) Bo ckousbko pa3 JyinHa MpsIMOYTOJIbHHUKA OOJIBILE €T0 MIUPHHBI?
2) Ha ckoJIbKO CAaHTUMETPOB IIMPHUHA NPSMOYIOJIbHUKA MEHBIIIE €r0 JJINHBI?

3. Bbruncny 3Hau€HUs BBIPAKEHUM.

42:6+49  32:4- 12
15+26-3  27-(18:6)

4. CpaBHu.
26 cM u 6 oM SM4 oMmu S5 oM 1 1430 Mmun u 130 Mun
gmMu7mm 9cm 19cmul M9 cMm 2 9u 80 MuH

5. IlepumeTp NpsIMOYTOJbHUKA paBeH 22 CM, IUPUHA OJTHOW CTOPOHBI — 4 cM. Haiiiu amuny
NPSIMOYTOJIBHUKA U HAYEPTH €TO.

6*. 3anuim Bce ABY3HAUHbIE YUCIIA, YTOOBI CyMMa JECSITKOB M €IUHUI] KQXKJI0TO Yncia Oblia
paBHa 7.

KonTpoabHasi padora
Bapuanr 1

1. BeImosHu NeHCTBUA:
7-12 81:27 93-5-12 80—40:5
72:3 68:2 49 -2 -56 15-(27:9)

2.Pemn ypaBHEHUS:
16 +x =42 x-4=36
x -49=26 72:x=8

3. CoOpanu 14 xr kpacHON CMOpPOAMHEL, a YépHOM B 3 pa3a Oosbie. Bero cMopoauny
Pa3JIOKWIH B SAMIMKH, TIO 4 KT B KaXKAbIi. CKOJBKO JJISt 3TOTO MOHAJ00MIIOCH SIIUKOB?

4. B xopoOke jexxanu 4 mpocThIX KapaHalla, a IIBETHHIX B 8 pa3 6obie. CKOJIBKO BCEro
KapaHJaliei jexano B Kopooke?

5. JlnuHa npsAMOYyrojpHUKa 8 cM, a IKUpHHA 5 cM. Beraucnu miomass u nepuMerp 3TOro
MPSIMOYTOJIBHUKA.

Bapwanr 2

1. BrimosHu neiicTBus.
3:15 48 : 2 71-4-13 45:9 .7
81:3 96:24 37-2-48 (32+16)-2

2. Pemmn ypaBHEeHUS:



23 +x =61 x-9=63
x -48=125 56:x=38

3. B Oanke Obu10 5 11 MOJIOKA, a B Ou0HE B 7 pa3 6osbine. CKOIBKO BCEro JIMTPOB MOJIOKA ObLIO
B Oanke u Ounone?

2. 3a 4 oguHaKOBBIX MakeTa kedupa 3armnatiin 80 p. [laker Monoka Ha 5 p. TOpoXKe MaKkeTa
kedupa. Haiimu ctonMocTh 3 makeToB MOJIOKA.

3. lnuHa npsimoyrosibHUKA 7 cM, a mupuHa 8 cM. Haliiu nepumeTp U mioiaib
MPSIMOYTOJIbHUKA.

KonTpoabHasi padora
Bapuanr 1

1. Brimosnu gericTBus.
68 :2

26 -3

(45+27):9

54:3

45:15

7-(72:6)

2. "3 10 kr cBEékpl mosrydaercs 2 Kr caxapa. CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB caxapa noiayuurcs us 100
KT CBEKJIBI?
3. 3a 3 pyuku 3amnatuiam 20 pyoneid. CKOJIBKO CTOAT 9 Takux pydek?

4. Haueptu nomanyto ABC u3 1ByX 3BEHbEB TaK, YTOOBI JJIMHA OJTHOTO U3 3BEHLEB ObLIAa paBHA
6 cM, a JUTMHA BCel JIOMaHOM B 3 pa3a OobIile.

Bapuanr 2

1. BeImosHM NeHCTBHS.
69:3

24 - 4

(28 +56) : 7

52 .4

81:27

68 :(51:3)



2. B 3 smukax Op110 20 KT KOH(ET, CKOJIBKO KT KOH(pET Ob1T0 B 9 TakuX AmmuKax?

3. 13 12 kr cBexuX 010K MOTyqaeTcs 3 Kr CymeEHbIX 10710K. CKOIBKO KMIOTPAMMOB CBEXUX
S0JIOK HY)KHO B35ITh, YTOOBI MOIy4uTh 20 KI' CYIIEHBIX sI07T0K?

4. Haueptu nomanyto MNK u3 1ByX 3BEHBEB TaK, YTOOBI JJIMHA OJTHOTO 3BEHA ObLIa paBHA | 1M,
a JUIMHa Apyroro B 5 pa3 meHblue. Hailau miHy 3TOM JIOMaHOM.

4 kanacc.
KoHTpo/IbHBIN YyCTHBIN CYET

1. Yucno 25 ysennuuts B 100 pa3.

2. Yemy paBHO BTOpOE cl1araeMoe, eciiu neppoe ciaraemoe 60, a cymma — 3107
3. Haiigu wactHoe 360 u 4.

4. Kakoe uucio B 2 pa3za Oosnblie 68?

5. B makere 800 r puca. Ckonbko Hajo 100aBUTh puca a0 1 kr?

6. Uemy paBHa pa3HocTs uncen 634 u 30?

7. CKOJIBKO THeH B 3 Henensx?

8. Haiinu npounssenenue 7 u 400.

9. 270 stuit ynokeHsl B 9 0JMHAKOBBIX KOPOOOK. CKOJIBKO SUI] B OAHOM KOpoOke?
10. 13 5 coTeH BBIUTH 5 IECATKOB.

11. 3a 4 gaca npixHUK npom€n 60 kM. C Kakol CKOPOCTBIO OH MIEN?

12. KakoBbI MOT'YT OBITh IJIMHA W IIMPUHA KOMHATHI, €CJIH €€ T1omaas 24 mM>?

KoHTpoJIbHBIH yCTHBIN C4ET



1. 3anumuTe npeasiaymee yncio 1 yncia 20 000.

2. Ckonbko coteH B uncie 18 5007

3. Ymenpmure 2 kr Ha 360 rpaMMoB.

4. 785 necatkoB. CKOJIBKO 2TO €IUHUIL?

5. IlpousBenenue Tpéx mHoxuteneid paBHo 400. [lepBbIii MHOKHUTEH 5, BTOPOH MHOXHUTEIb -8
Uemy paBeH TPETHI MHOXKUTEIb?

6. Bo ckombko pa3 3600 Gonbire 6?

7. YBeauuuth 7790 Ha OHY COTHIO.

8. 4 roga 9 mecs1eB Bblpa3y B MecsLax.

9. Haiinu 2/6 ot 48.

10. Cxonbko MuHYT B 1/5 yaca?

11. Haitau nepuMeTp KBajpaTaco CTOPOHOU 9 cM.

12. 1/4 yacTp crakana caxapa BecuT 60 rpammoB. CKOJIBKO BECHT CTaKaH CaXxapHOro rnecka?

KoHTpoJbHBIN YCTHBIN CYET

1. VBemmubte 220 B § pa3

2. Kakoe gucno 6omnbie 459 Ha 7 equnann?

3. Typwuctsl 6pu1H B iyTH S 9acoB 37 MUHYT. CKOJIBKO 3TO B MHUHYTaX?

4. Kaxkoe uncno 6onpire 17 B 50 paz?

5. Haiigure uncno, ecnu ceapMmasi 4acTh ero pasHa 70.

6. 3 TOHHBI 7 IEHTHEPOB BHIPA3UTE B KIJIOTpaMMaXx.

7. Yeenuuutb 10000 Ha 7 coTeH.

8. Tlepumerp xBagpaTa — 24 cMm. Yemy paBHa miomiaas?

9. Kiymb0a nmeet qimuHy 7 M, a IIUPUHY Ha 3 M MEHbIIIE. Y3HANTE TUIOIMAh KITYMOBI.

10. B nepeBne 320 denoBek, 3T0 B 4 pa3za Ooiblie, 4eM B coceHeM xyrope. CKoIbKO
YeNIOBEK )KUBET B 000UX HACEIEHHBIX MMyHKTaX?

11. YBenuure 214 B 100 pas.

12. Jlimua yyactka 30 M, mupuaa 20 M. KakoBa aiuHa 3a00pa BOKpYT ydacTka?

KoHTpOoJIbHBIN YCTHBIN CYET
1. Yucno 60 yBenuubte B 90 pas.
2. Haiigute npousBeeHNE YUCEN 5 COTEH U 4 COTHH.
3. 3anummuTe yucno, B kotopoM 1534 neecsarka.
4. Buts rynsan 4 yaca 20 muHyT. CKOJIBKO MUHYT TyJis1 Buta?

5. Bo ckonpko pa3 1 kM 6ombiie 500 m?



6. Cxomnbko coteH B uucie 87607

7. Paznocts uncen 640 u 80 ymensiute B 70 pas.

8. Cymmy uncen 260 u 620 ymeHpmuTe B 8 pas.

9. YactHoe yucen 120 u 3 yBeauuuTh B 5 pas.

10. 23 M 56 cM BbIpa3uTe B CAHTUMETpAX.

11. 3anumure npenpinyuiee uncio i yucia 82 300.

12. B mapke pocio 160 kin€HoB, 370 B 2 pasa 6onbiie, yeM coceH. CKOIbKO POCIo cOceH?

13. IIpomaBaimm 96 reozmuk. Jlo obexga mpoganu 1/6 dacte Bcex rBo3auK. CKOJBKO TBO3JIHMK

npojanu?

Konrtpoabnas padora
1 BapuaHr.
1. 3anumm uncno: 4 muwumapaa 52 Muumona 2 teicsiun 600 enuHULL
2. Brimonnu neicTBus:
36 517 + 4 235 5204 -7
29985 — 7 349 2585:5
3. Pemu 3amauy:

Ot ropoaa 110 cena Ha Tpy30BOM MaIlIMHE MOKHO J10€XaTh 3a 3 yaca co cKopocTbio 60 kM/4. 3a
KaKoe BPeMs MOKHO JI0€XaTh OT FOPOAa J0 3TOTO CeJia Ha JISTKOBOW MallIiHE, CKOPOCTh KOTOPOH
90 xkm/u?

4. Pemn ypaBaenue: (X — 40) - 7 =490
5. BeinosiHu AeCTBUS:

12 m 6cM — 91m

32 muH 42 ¢ + 8 muH 30 ¢

71— 269 Kr

2 BapuaHT.
1. 3anuumm yncno: 6 MmuMapaos 37 MUIMOHOB 5 Thicsid 200 enuHuUL.

2. BelnosHu neucTBus:

54 623+ 6 128 5302-6



47 325 — 9276 2516:4
3. Pemu 3amauy:

IToe3n mén 4 gaca co ckopocThio 80 kKM/4, a 3aTeM /10 ocTaHOBKH mpomén emeé 140 k.
CKOJIBKO BCEro KHMJIOMETPOB MpoMIen rnoesn’?

4. Pemn ypaBaenue: (X — 60) - 8 = 560

5. BuinoaHu neiicTBUSA:
35Mm4cm — 8 M
27 muu 38 ¢ + 3 muu 40 ¢

8 T— 457 kr

KonTpoabHasi padora
1 BapuaHr.
1. Halinu nBa pemeHust HepaBeHcTBa: 5 - X — 12 > 26

2. OTMETh MHOKECTBO PELICHUI HEpPaBEHCTBA «X MEeHbIlE 5 1 0OJIbIIe WM paBHO 9» Ha
YHUCIIOBOM JIy4e U 3alHIIN 3TO MHOKECTBO C MOMOIIBIO (PUTYPHBIX CKOOOK.

3. BBINOJIHY OLEHKY PE3yJITaTOB IEHCTBUI:
a) 0-o0<12673—8538<o-0O
0<12673 — 8538 <O
6) o-o<753-809<0o -0O
0<753-869 <O
4. Cnenaii NpUKUJIKY, @ 3aTEM BBITIOJIHU JIEUCTBUS:
7250 - 308
45 153 000 : 900
5. Pemm 3apmauy:

Mama 3aroToBuiia Ha 3UMy 57 J1 TPMATHOTO COKa U 84 J1 s0JI0YHOTO B OJMHAKOBBIX OaHKaX.
Sl6mouHoro coka 66U10 Ha 9 0aHOK OOJIBIIIE, YeM TOMATHOTO. CKOJBKO OAHOK COKa KaXKI0ro
BHJa 3aroToBuia Mama?

2 BapHaHT.
1. Haiinu nBa pemenust HepaBeHcTBa: 15 - X :4 <9

2. OT™MEeTh MHOKECTBO PELICHHI HEpaBEeHCTBA «X OOJIbIIE MM PaBHO 2 U MEHBIIIE 8 Ha
YKCIIOBOM JIy4€ U 3alUIIN 3TO MHOKECTBO C IIOMOUIbIO (PUIYPHBIX CKOOOK.

3. BbINoJIHY OLIEHKY PE3YIbTAaTOB ICUCTBUIA:



a) 0-0<6879+3467<0-0
0<6879 +3467 <o
6) o.0o<3072:78<oO. O
o< 3072:78 <o
4. Cnenaii NpUKUJIKY, @ 3aTEM BBITIOJIHU JIEUCTBUS:
5340 - 806
24 542 000 : 700
5. Pemm 3apmauy:

Opnun otpe3 Tkanu crout 360 py0, a BTOpoii oTpe3 Takoii ke Tkanu — 540 py6. B nepsom
oTpe3e Ha 2 M TKaHU MEHbIIE, 4eM BO BTOPOM. CKOJIBKO METPOB TKaHH B KaXKIOM Kycke?

KonTtpoabHnas padora
1 BapuaHr.

1. Halinu 3HaueHue 4acTHOrO:
40726 : 10 40726 : 1000
40726 : 100 40726 : 10 000
2. BoinoniHu aeneHue:

432 680 : 58 193 103 : 629 2 804 620 : 460

3. Ha ¢urypy Hanoxxena nanerka. Cienail oueHky ¥ Haliiu npuOInkEHHOE 3HaUeHHE e
TUTOIIAIH, €CIIU TUIOIIA/ b KaX /10 KIEeTKH paBHa 1 cM?.

4. Pemn ypaBaenue: (X — 152) - 59 = 6018

5. Pemn 3anauy:
bubnuoreke nyxxHo neperuiectu 2400 kuur. [lepBas mactepckas MOKET BBIIOJIHUTD Ty
paboty 3a 3 nHs, a Bropas 3a 6 1Heill. 3a CKOJIBKO IHEH MepernsieTyT 3T KHUTH 00e
MacTepcKue, padoTasi BMECTE C TOM ke MPOU3BOAUTEIIBHOCTBIO?

2 BapuaHT.

1. Halingu 3HaueHne 4acTHOTO:
62305 : 10 62305 : 1 000

62305 : 100 62305 : 10 000



2. BBIOJIHA [IEJIEHHE:
325280 : 38 484 374 : 537 3253760 : 640

3. Ha ¢urypy nanoxena nanerka. Crenaii oueHKy U Hailau NpHOMIKEHHOE 3HAUYCHHE €€
TJIOIIAAH, €CIIM TUIOIIA/Ib KaXXI0M KJIETKU paBHa 1 cM?>.

4. Pemnt ypaBaenue: 78 - (140 — X)=8112

5. Pemm 3aauy:
Opna Opuraga moxet 3aacanbrupoBars 1200 M qoporu 3a 6 nHel, a BTopas — 3a 12 qHEi.
3a CKOJIBKO BpPEMEHHM OHHU ,3aac(asIbTUPYIOT 3TOT YYacTOK paboTas BMECT€ C TOM ke
IIPOU3BOIUTEIBHOCTBIO?

KonTpoabHasi padora

1 BapuaHr.

1. Haueptu kBazapat co cTopoHoii 3 cM. 3aiuTpuxyil Ha yeptexe 2/9 kBagpara.

2. Hanau:

a) 3/4 yucna 20

0) 7% uucna 800

B) 4MCIO, eciu ero 2/3 paBHbl 30

r) yucio, eciau 12% ero pasHbl 240

1) Kakyro yactp gennmMerpa cocTaBisoT 9 cm?
e) Kakyto yactb cyTok cocTaBisoT 5 yacoB?

3. CpaBHU 4acTH BEJIUYUH:
3/8 o3/11 7/10 o 9/10 6% o 6/100 4/75 0 4%

4. Pemm 3amauy:
Benocunenuct npoexan 32 kM, 4yTo coctaBuiio 4/9 Bcero nmyru. CKOJIbKO KHJIOMETPOB EMY
0CTaj0Ch Ipoexarb?

5. Pemm 3anauy:
Camonér nponeren 2 500 kM 3a 3 yaca. B nepBblit yac o nposeten 2/5 Bcero nyTtu, a Bo
BTOpOil uac — 30 % Bcero mytu. Kakoe paccrosiHue nposeren caMosI€Tr 3a TpeTUil yac?

2 BapuaHT.

1. HauepTtu mpssIMOYTOJILHUK CO CTOpOHAMHU 2 CM M 5 cM. 3amTpuxyi Ha yeprexe 3/10
MIPSAMOYTOJIBHUKA.



2. Hanon:

a) 3/3 yucna 18

6) 9% uucna 500

B) YHKCJIO, eciiu ero 3/4 paBubl 120

r) ymcino, ecnu 13% ero paBusl 390

1) Kakyro yacte caHTMMETpa COCTaBIISIOT 7 MM?
¢) Kakyro yacTb MUHYTBI COCTABIISIFOT 25 CEKyH?

3. CpaBHM 4acTH BEJIUYHUH:
4/17 o 3/11 5/6 o 5/8 3% o 3/100 7/39 0 7%

4. Pewmwu 3agauy:
JIppxHUK TIpoexalt 15 kM, uTo coctaBmiio 3/7 Bcero myTH. CKOJIBKO KHIIOMETPOB €MY eIlié
OCTa0Ch TPOUTH?

5. Pemwm 3anauy:

3aBoj BeimycTH 32 3 Mecsana 3200 aBromobmield. B mepBblit Mecsii Obu10 BhINyIIeHo 3/8 Bcex
aBTOMOOMIIEH, a BO BTopoil mecsl — 30 % Bcex aBToMobOuseil. Ckosbko aBTOMOOMIIEH ObLIO
BBIMYIICHO B TPETUI MecsI?

KonrtpoabHnas padora

1 BapuanT
1. Beruuncian:
3+5/8= 7112 + 4/12 = 1/6 +5/6 = 1-3/10=

2.Bb11es1u 1es1y1o yacthb u3 apoou 23/4 . Ormers 3Ty ApoOb M NMOJYYHBIIEECH YUCJI0 HA
YHCJI0BOM JIy4e.

3. Pemin ypaBHeHmne:

7 — (X + 1u3/5) = 2u4d/5

4.Pemu 3anauy:

B cany pactyt s16510HU, TpyIIM ¥ CUBBL SI070HN cocTaBnsroT 8/15 Bcex nepeBbeB, rpymm — 4/5
BCEX JEPEBBEB,  UNCIIO CIUB paBHO 12 CKOJIBKO BCero JiepeBbeB B cany? CKOJIBKO B HEM S0JIOHb
Y CKOJIBKO TpymI?

5. Hajian 3HaueHHue BbIPaKeHHS:

43062 —Y : 530, ecmn Y =426120

2 BapHaHT

1. Bouruncin:

4+2/3= 3/11+7/11 = 4/7 + 3/7 = 1-5/8=

2. Broiaean nenyro yacteb u3 Apoou 17/5. Ormers 3Ty AP0OH M MOJYUYHBIIEECs YMCJI0 HA

YUCJI0BOM Jy4ve.



3.

4.

Pemn ypaBHeHue:

(3ud/7 - X) + 2ul/7) = 5

Pemu 3axauy:

B knure 3 pacckasa. [lepBblif pacckas 3anumaet 3/16 xkauru, Bropoii — 7/16 kauru. CKOIbKO
BCEr0 CTPAHUII B 3TOM KHUTE, €ClIi TpeTul pacckas 3aHumaeT 30 ctpanuil? CKoOJIbKO CTpaHUIl B
Ka)KZIOM U3 MEPBBIX JIBYX PaccKazoB?

5.

Hajiau 3HaueHHe BbIPasKeHHS:

43025 — X : 840, eciiu X = 427560

KonTtpoabnas padora

1 BapuanT

1.Pemn 3agauy:

N3 onHOro mnyHKTa OJHOBPEMEHHO B IPOTHBOIOJOXHBIX HANpPABICHUSAX BbIEXaIU
Bejocuneauct M aBromMoOmib. CkopocTh Benocunenucra 24 KM/4, a CKOpPOCThb
aBToMoOmns B 3 pa3a Oonpmie. Ha kakoMm paccTosHMUM JApyr OT JApyra OyayT
BEJIOCUTIEANCT U aBTOMOOWMIIB uepes 4 aca?

2.Pemu 3agauy:

W3 nByx ropoaoB, paccTosiHue Mexay KoTopbiMu 800 KM, OJHOBPEMEHHO HaBCTPEUy
JIpyr Apyry BbIEXaaW [Ba I0O€3[]a U BCTPETHIINCH 4Yepe3 5 yacoB. CKOpOCTb MEPBOTO
noeszia 75 km/4. C Kakoil CKOpoCThO exaj BTopoil moe3n? Ha kakoM paccTtosHuu
JpyT OT Apyra ObUIM Moe3/1a yepe3 3 yaca rmocie Bbrxoaa?

Haiigu 60% ot 3Ha4YeHHs] BbIPAKeHUS:
64017 209 - (8112 :39 +96) + 321600 : 4800 - 57 =

2 BapuaHT

1.Pemn 3a1auy:

Or OAHOTO IMpuYajia OJTHOBPEMCHHO B ITPOTHBOIIOJIOKHBIX HAIIPABJICHUAX OTIIJIBLIIN KATCP
U MoTOopHas joaka. CkopocTh KaTepa 32KM/4 , a CKOPOCTh JIOAKU Ha 8§ KM/4 MeHbIe. Ha
KaKOM PacCTOSTHUU JIPYT OT apyra OyayT oHu depe3 3 yaca?

2.Pemu 3agauy:
N3 nByx MOCENKOB, pacCTOsIHUE MEXIY KOTOpbIMU 360 KM, OJHOBPEMEHHO HABCTPEUYy
Ipyr Ipyry BbIEXalM JBa MOTOLMKIMCTa M BCTpeTWJMCh depe3 4 yaca. CKOpOCTb



nepBoro mMororukiarncra 48 km/4. C Kakoll CKOPOCTBIO €Xxajl BTOpoi MoTomukiIucT? Ha
KaKOM pacCTOSIHUU APYT OT JIpyra ObUIM MOTOLMKIIUCTHI yepe3 34 mociie Beixoaa?

3.Haiigu 60% o1 3Ha4YeHUSs BbIPAKEHMSI:
62407 — 203 - (8901 : 43 + 98) + 319600 : 6800 - 64 =

KonrtpoabHnas padora

1 BapuanT

1.Bbinosinm geiictBusi. OTBeTHI BHIPA3U B BO3MOYKHO 00/1ee KPYIHBIX eJMHUIAX
H3MEepeHusl.

A) 6xm 28m —472m

b) 4t Su 6kr + 1811 34kr

I) 3u.18muH -9
2.I1ocTpoii yroJ, BeTH4NHA KOTOPOro cocTasJisieT 4/9 pasBépHyToro yria.
3. Pemn 3anauy:
W3 1ByX ropoJioB, pacCTOSHHE MEXKy KOTOPBIMH paBHO 1 10KM, OTHOBPEMEHHO B
IIPOTUBOINOJIOKHBIX HalpaBJIeHUIX BbleXalu J1Ba aBToOyca. [lepBrliif aBToOyC exan co
ckopocThio 60kM/4. C Kakoi CKOPOCTBIO €Xajl BTOPOr aBToOyC, eciu yepe3 3 "aca mocie Bbie3/ia
paccTosiHuEe MeX a1y HUMU Obu10 paBHO S00KM?
4 .CocTaBb BbIpaKeHUS:
A) Hlupuna npsiMoyroyibHHKa a aAM, 4To coctaiseT 40% ero miunbl. Kakoa miomiaip 3Toro
IPSIMOYTOJIbHHUKA?

b) Illupuna npsmMoyronpbHuKa O M, a IUIOMIAAL C KB. M. UeMy paBeH ero nepumerp?

2 BapuaHT



1.Bbinosnn peiicteusi. OTBeTHI BHIPA3H B BO3MOKHO 00J1ee KPYIHBIX eJMHUIIAX
H3MepeHusl.

A) 6T 71 4kr + 2811 S6KT

b)  5xm 39m — 294m

C) 9wmuu 36¢ -8
2.I1ocTpoii yroJ, eciu H3BECTHO, YTO NMPSAIMOIi YroJa cocTasJisieT 2/3 ero BeJTMYNHBI.
3. Pemm 3amauy:
C nByX CTaHILIM, pacCTOSTHUE MEXAY KOTOPHIMU paBHO 60KM , OTHOBPEMEHHO B
IIPOTUBOIOJIOKHBIX HAaIPaBICHUIX BbleXajM J1Ba oe3aa. IlepBblii moe3n exa co CKOpOCThIO
70xm/4. C Kakoil CKOPOCTBIO €Xajl BTOPOil 1moe3, eciu yepe3 4 yaca 1ociie Bble3/1a pacCTOsSTHUE
MeXAy HUMHU cTajio paBHO 700km?
4. CocTaBb BbIpaKEHUSI:
A) JlnuHa npsMOYTOJbHUKA a cM, a IupuHa cocTaBisieT 45% ero anunel. Kakopa miomaab
3TOrO MPSIMOYTOJIbHUKA?

b) Jlnuna npsimoyrosibHMKa O 1M, a TUIOIIAAb C KB. M. YeMy paBeH ero nepumerp?

YMK «IlIxoJa Poccun»
1 kiaacc.
JuarnocTuyeckasi padora

damunust oOyyaromerocs

1. BcraBb npomnyIiieHHble Yucia:

2. O003HaYb KOJUYECTBO MPEIMETOB IIPH TIOMOIIH THPD:

OO
VANVANVANVAN

PAQAN AN A Ag

3. Hapucyii cTOIBKO %e KpYKOUYKOB B OJIUH PAI:

4. CpaBHU:

4 S) 3 2 2 4 2+3 4

5. Packpach KpacHBIM IIBETOM KBaJpaThl BO3JIE OTPE3KOB, CHAHUM LIBETOM - KBaJApaThl BO3JIE
JIy4el U 3€JIEHBIM — BO3JIE NIPSMBIX.



[
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6. OOBeau JIOMaHbIC JIMHAW IIBETHBIM KapaHIAIIOM.

JAuarmocTuyeckasi padora






JAnarnocTuyeckasi padora

® Manbuuku cpenanu @ '8' '@,

a [OEBOYKHU — 2 cHeroeuka. CKOMbKO BCero cHero-
BUKOB cCaenas/ii ‘MaJibiMKu U A&BO‘-!KH?

SimBEssYEEEEE N : | ® &
OYHe'm6bmo-¢n“””’

On pan 6paty 3 koHderbl.
Ckonbko koHdper octanoch y Metu?
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® Kakue uucna 3akpbiTbl KapToukamu? 3anuium.
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I[l/laFHOCTI/I‘IQCKaﬂ paﬁoTa

1. TToauepiastonsof yeproft cna-

raembie, 3 ABMA ~ CyMMY
7+3=10

2. Burpicom
44 3=
9-2=

7+z=73

10-3=

—

3. Ha petxe Guino 8 suuen 3
BMWH copsamt Cromro sauey
ocranocs?

Peweiue

4+ . . - >—e —o 3 ———

Omeaern

4. Ha Gepery nexar 3 Gomunx
KPOXOAMIA M 5 MANEHBKMX

Cromnsxo Bcero xpoxopmon?

5 + - - | . $ ’ . ’ . .
+ + 1 <+ ¢
Omeem

» - - - - ..l. -

S. Homvepe fsesy oTpeska W xanst-
WH oTBeT

\

6*. Cymma psyx sucen 6
[epeoe wicno 2. 3amum sTOpOe
SHCNO

Omeaern

7%. Bnuuin 8 oxomxu non-
XOnAWMe SUCna

+[ =8




JAmnarnocruuyeckasi padora

BapwaHT 1

1. Ha gewanke 4. 3anvwm oTeeTsl,
BUCKT 10 naneTo, e
a KYPTOK Ha 6 MEHbLLE. 10+7=] |
CKONBKO KYpPTOK!

" 15-5=
PeweHue;
5. NoaYepkHK
Omeer:| | yMEHBILAEMOE.
2. Ha cTone cToumT 4 cTa- 8-7=1

KaHa, a yawex Ha & bone-
we, CKONLKO Yawex? 6. MamMepb 1 3aNKLLIM

PeweHue: ANKUHY OTpe3ka.

Omeer:| | ]

3. B zane 3 kpecna 7. Pazfenuy oTpeikom
5 CTyNb28. Ha CKoNLKD CTy- YETBIPEXYrONEHWK,
neee Bonewe, Yem kpecen? Ha [Ba TpeyronbHUKA,
PeweHue:

Orteer:| |

JAuarnocTuyeckasi padora



0 Bbiumcnm.

7 176=7= | [ [A5-18=_ | 7 7=9= |
RS [ ZE=g= 1 7 5=16=T]

21 EHG=7="1 1 [A3={5+9= [ [ [ [ ][]

) Ha nporynke 6bino 7 [OEeBOYEK, @ MasIbyMKOB Ha
3 6onbwe. Ckonbko Bcero jgeTten Obino Ha npo-

rynke?

2 KJjacc.



KoHTpOJILHBIN YCTHBIN CHeT

3anuilyd 4Yuciao, KOTOpOe CTOUT Mocie uucia 79.
3anuilyd 4Yuciao, KOTopoe CTOMT mepen uucioMm 90.
3anuiyd 4ucio, B KoTopoMm 10 AecsTKOB.

3anuily 4Yuciio, B KOTOPOM S5 JECATKOB U 8§ €IUHHUII.
Haiinu cymmy uncen 40 u 30.

VYwmenbiaemoe 70, Beruntaemoe 20. Haiinu pa3HOCTb.
VBeanuuts ynciao 9 Ha 8.

VMensmuth yncao 14 na 6.

© oo N wDdE

Ha ckoipko 5 Menbie, uem 137

[EEN
©

3anuiy HauMeHbIIIee IBY3HAYHOE YHUCIIO.

KoHTpoJbHBIN YCTHBIN cUeT
1.Haiinu cymmy uucen 60 u 7.
2.Haiinu pasnocts uucen 70 u 20.
3.YBenuuuts 53 Ha 207
4. IlepBoe cnaraemoe 24, sropoe 3. Haiigute cymmy.
5. Ha ckoabko 20 Goibiie, yem 1?
6. K 3 necsitkam mpubaBUTh 5 JECATKOB.
7. YMenbmuth 35 Ha 2.
8. YMmenbaemoe 60, Beruntaemoe 40. Haiinure pa3HOCTb.
9. CKOJBKO HYXHO BBIUECTb U3 97, 4T00BI OTy4riiocs 907
10. Ckonbko HYXHO NprubaBuTh K 15, uToOBI Momyunsnocs 207
11. 3anumm yuciao, B KOTOPOM 8 AECSATKOB U CTOJIBKO K€ €UHULL.
12. 3anumm Hanbosblee IBy3HAUHOE YHUCIIO.
KoHTpoJIbHBIN yCTHBIN cUeT
Ecnn yncno 30 yBenuuuth Ha 32, TO MOJIYYUTCH. . . .
Ecnu u3 uncia 99 Beryects 12, To nmomyuurcs?

3anuIIMTe YNUCI0, KOTOPOE COAEPKUT S5 TECATKOB U | equHuUIlY

Haiigu cymmy ancen 30 u 40.

1
2
3
4
5. Ecnu x 4 nec. npubaButh 9 en., momyyures ... .
6. 10 mec. - CKOJBKO 3TO €TUHHMII?

7. Ha ckonbko 25 menbiie, yem 307

8. IlepBoe cnaraemoe 6, BTopoe ciaraemoe 5, yeMy paBHa cymma?

9. UYemy paBHO yMeHbIIaeMoe, eciii Beruutaemoe 10, pasHoCTh paBeH 67

10. Ha ckonpko 75 6oabiie, uem 60?



KOHTpPOJILHBIH YCTHBIN CYET

Haiinute paznocts uncen 92 u 30.

VBemnus 74 Ha 13.

Ywmenswiu 60 Ha 5.

[lepBoe ciiaraemoe 22, BTopoe 48. Uemy paBHa cymma?

Kaxoe uncno conepxut 9 equnun 1 paspsga u 4 equnun 2 paspsiaa?
VYBenuub 45 Ha 27.

Ha ckombko 81 menHbIe, ueMm 857

Ha ckonbko 23 6omabiie, yem 127

©OoN R wDdE

Kaxkoe uncno Hamo oTHATH U3 29, 4T00KI MOayuuTh 137
1O IIepBoe ciaraemoe 14, Bropoe HEU3BECTHO, cymMmMa 297

KonTpoabHas padora



Bapuanm 1

1. Pemmre 3amauy.

Ha crosinke crosuio 12 mammun. Ilocne Toro, kak HECKOJBKO MAIlIUH YyeXalo,
octaioch 5 MamuH. CKOJBKO MalluH yexayio?

2. BBHINOJIHUTE BBLIYMCICHHSL.

6+7-9 40+20+7
10+3-4 70-30+5
18—-10+5 8-5+20

3. CpaBHure.

4 cm 2 MM * 24 mMm 1 M * 100 cm
7+ 4 * 19 59 muH. * 1 4.

4. Haueptute nBa orpeska: oauH JyiuHou 10 cm, a qpyroi — Ha 3 cM Kopoue.

5%V Tauu m Mamm Bmecte 13 opexoB. Korma Tans cwema 5 opexoB, u Mara

CheJla HECKOJIbKO OpEeXOB, y JIEBOYEK OCTAIOCh 6 opexoB. CKOJIBKO OpEXOB Chelia
Maima?

Bapuanm 2

1. Pemmre 3amauy.

Pr16010BBI MoiiManin HeckoNbKO pbi0. M3 8 pbl0 oHM cBapuiu yxy, U y HUX
ocrainoch eme 6 pbi6. Ckonbko Bcero pbl0 moitmanu psIO0I0BbI?

2. BbInonHUTE BBEIYUCICHUS.

5+8-9 50+30+2
10+5-6 90-40+8
19-10+7 7—-3+50

3. Cpasnure.

3am 2 cMm * 23 cMm 1 ecm * 10 mMm
8 +5 * 14 1 4. * 45 muH.

4. HauepTtuTe nBa oTpe3Kka: oauH aauHou 10 cm, a apyroit — Ha 4 cM Kopoue.

5.% B kopobke 15 konder. Korga Cama cben 6 KOH(ET, U HECKOIbKO KOH(pET chel
ero Opat, B KopoOke ocranoch 7 KoHpeT. Ckombko KOH(peT cben Opat?

KonTpoabHasi padora



Bapuanm 1

1. Pemmwre 3amauy.
Ha onnoit monke 65 kuur, Ha apyroil Ha 40 KHUT MeHbIIE, a HAa TPEThEH
CTOJIbKO, CKOJBKO Ha NEepBOM U BTOpoil BMecTe. CKOJIBKO KHUI Ha TpPEThEH IOJKe?

2. BpImonHUTE BBIYUCICHUS CTOJOMKOM.
87—-34 36 + 28
62 + 25 60— 29

3. Haiigure 3HaueHHs BBIpaXKECHHIA.

24 + (13 -6) (80-35)+9

4. Pemurte ypaBHEHHUS.
x+30=76 y—10=150

5. Hauepture mpsMOyroibHHUK CO CTOpoHamMH 5 c¢cM u 3 cM. Haiinmute mepumerp 3TOrO
MPSIMOYTOJIbHUKA.

6. CpaBHUTE BBIpAKEHUS.

35 (15+7) * 35157

7.* BcraBbTe MPOIMYIIEHHOE YHCIO, YTOOBI PABEHCTBO OBLJIO BEPHO.
40+22-...+40=280

Bapuanm 2

1. Pemmre 3amauy.
B nepsoii kHure 70 crpaHun, BO BTOpOW Ha 55 CTpaHUIl MEHbILIE, a B TPEThEH
CTOJIbKO, CKOJBKO B MepBOH M BTOpoM BMecTe. CKOJBKO CTpaHMIl B TpeTheil
KHHTE?

2. BpImonHUTE BBIYUCIECHUS CTOJOMKOM.
26 + 32 29 + 64
98 — 23 80— 34

3. Haiinure 3Ha4YeHUS BBIPAKCHUIA.
45 + (14 - 6) (90-23) +6

4. Pemurte ypaBHEHHUS.
20+x =068 80—-y=30

5. HaueptuTe mpsMOyroibHMK cO cTOpoHamu 6 cM u 2 cMm. Haiinute mepumerp 3Toro
MPSIMOYTOJIbHUKA.

6. CpaBHHUTE BBIpAKECHUS.

46— 15+8 * 46— (15 +8)

7.* BcTaBbTe MPOIYIIEHHOE YHUCIO, YTOOBI PAaBEHCTBO OBLJIO BEPHO.
30+44-...+30=60

KonTpouabsnasi paGora



Bapuanm 1.
1.Pemu 3amaun:
B marasune 66u10 100 KT KpacHBIX M XKENTHIX S0JI0K. 3a 1eHb npojganu 12 Kr )kenThiX ¥ 18 kr
KpacHbIX 510J0K. CKOJIBKO KHJIOIPaMMOB SI0JIOK OCTaI0Ch?

2.Ha cTpouTenbCTBE OAHOTO A0Ma OBLTO 3aHATO 29 YenoBeK, a Ha CTPOUTEIBCTBE JPYroro — Ha
15 yenoBek Ooinbiie. CKONBKO BCero pabouuX 3aHATO HA CTPOUTEIBCTBE JBYX TOMOB?

3.3 20 geraineii KOHCTPYKTOpa MaTbuMK coOpan mamuHy. [locne atoro y Hero ocranock 35
KpacHbIX jeraneit u 10 cuaux. CKOIbKO BCEro JeTaieii KOHCTPYKTOpa y Mallbuuka?

4 *.'YV Mapunsl 66010 50 py6neii. [Tana mgan eit 3 monetsl. Beero y Heé crano 70 pyoneit. Kakue
MOHETHI Jaj nana Mapune?

Bapuanm 2.

1.Pemu 3agauu:
B kycke 6b110 100 M Tkanu. Ha nomuB 611y30k u3pacxonoBanu 24 M, a miaaTbeB — 36 M.
CKOJIbKO METPOB TKaHHU OCTAJIOCh?

2.1lIxonpHuKM nocaauiau 24 KycTa, a AepeBbeB Ha 6 MeHble. CKOJIBKO BCETO CaXKEHIIEB
HOCAAUIIN IIKOJILHUKHU?

3.Y4eHuku nmonuiau B mKoJabHOM cany 20 aepeBbeB. [locne 3Toro uM ocTanock moauTh 25
s10710Hb 1 10 ciiuB. CKOJIBKO BCETO JIEPEBLEB B Caay?

4 *, Ecnu KaXIbli U3 TpEX MaTbuMKOB BO3BMET U3 Basbl N0 4 aOpHKoca, B Ba3e OCTAHETCS eIl
oauH abpukoc. CKoJIbKO aOprKOCOB OBLIO B Baze?

3 kJjacc.



KoHTpPO/ILHBIN YCTHBIN CHET

Haiinu npousBeaenue umcen Su 3.

Haiinu yactHOe uncen 24 wu 8.

Kakoe 4mcio Hy)KHO YMHOXHUTh Ha 3, 9TOOBI MOTy4HIOCH 18.

UeMmy paBeH JienuTenb, eciiy aenuMoe 18, a yactHoe 2.

S 3amymana ymcio, yMHOXHIA ero Ha 3w nomyuymna 12. Kakoe umcio s 3aaymana?
IlepBolii MHOXUTENL 4, a BTOpo  MHOXUTENb — 2. Hailgu mpousBeneHue.

Ha ckonbko HyXHO pa3fenuts 21, 4ToObI MOTy4HIIOCh 3.

[IpousBenenne 2 u 9 pazgenu Ha 3.

YactHoe uncen 9 u 3 ymHOXb Ha 9.

10 N3 mpoumssenenus uncen 2u S BeratH  10.

CoNoOR~WNE

KoHTpPOILHBIN YCTHBIN CHET

1.Halinu npousBenenue uyucen 8 u 7.
2.IlepBbiii MHOXUTENb 4, BTOpoil 8. Haiinu mnpousBeneHue.

3. IIpousBeneHne Kakux ABYX OJMHAKOBBIX 4YHUCENl paBHO 36.
4.Ha CcKOJBKO Hag0 YMHOXHUTH 7, 4TOOBI MOIy4HsIoch 42.
5.Kakoe wuyucino ymHoxunmu Ha 4 u nomyywin 32.

6. S 3agymana uMcIO, yMHOXHIIA €0 Ha S5 w  momydmia 45. Kakoe 4wcro s
3anymana?

7. 5 yMHOXb Ha 7.
8.B kakoM mnpousBeneHuu uucio 4 nosropsiercs 6 pasz?
9.UactHoe wuucen 28 u 7 yMHOXb Ha 6.
10.4 ymuHoxp Ha 10 m pasgenu Ha S.
KoHTpOBbHBIN YCTHBIN CYET

1. Paznenru 63 wHa 7.

2. Jlenumoe 64, nenutens 8. Haliau yacTHoe.

3.Eciu 7 pazgenute Ha 7, MOJIY4UTCH ...

4.Haiimim  vactHoe umcen 30 u 6.

5.CkonbkO pa3 mo 7 comepKuTcs B uncie 357

6.Kakoe 4mcio Hy)XHO pa3ieiauTb Ha 9, 4ToObI MOTYYHTH 67
7. Ha CKOJIBKO HYXHO pa3JeiHTh 56 , 9TOOBI MOJYIHIOCH 77
8.B xakom uwucie coaepxkurcs 6 paz mno 67
9.IlpousBenenune wumucen Su 6 pasgenn Ha 3.

10. Paznocts umcen 78 wu 43 pasnmenu Ha S.

KoHTpPOILHBINH YCTHBIN CHET



4x2=

YactHoe umcen 14 u 2

[IpousBenenue uncen 9 u 3

[IpousBenenue uncen 2 1 § MEHbIIIE, YEM TMPOU3BEIACHUE YUCell 3 uS.
Ecnu u3 npoussenenus uncen 8 u 3 BbiuecTsb 12 nomyuurcs. ..

Ecnu nmemumoe 16, a yactHoe 8§, TO IEIUTEND. ..

IIpousBenenune 30, nepBbld MHOKHUTENb 3, BTOPOH MHOKUTEIb...

Paznocth uuncen 15 17 yMHOXKUTHh Ha 3 — MOTYYUTCH...

© o N o g~ w D P

[TpousBenenue uncen 2 1 9 paBHO Ipou3BeeHUo 3 1 67

10. IlpousBenenue uymcen 3 u 10 Oonbine mpousBeneHus yucen 10 u2 Ha ...

KonTtpoabsnas padora



Bapwuanr 1
Pemmre 3amauy:
[Ton omuoit si0;0HEH ObLIO 14 10610k, Tox apyrou — 23 s6moka. Exwk yramwmn 12 s0I0K.

CKOJIBKO SI0JIOK OCTaI0Ch?

Haiinute 3Ha4YeHUS BBIPAKEHUN CTOJIOUKOM:

93-12= 80-24=

48+11= 16+84=

62-37= 34+17=
. Pemre ypaBHeHus:

65-x=58 25+x=39

CpaBHure:

4cm2 MM ... 40 mMm
3aMm6¢eM ... 4 oM
1a...60Mmun

Ha‘lepTI/ITe IpsAMOYT'OJIbHHUK, Y KOTOPOTO JJIMHA 5cm , 4 IIMpHUHA Ha 2cm KOpOo4cC, UEM AJIMHA.

Bapuant 2

. Pemnre 3amauy:

B nepBblii IeHb B Mara3uH npucianu 45 KypTok, a Bo BTopoi — 35 kyprok. [Ipoxanu 29 kyprok.
CKOJIBKO KYPTOK OCTaJIOCh MTPOIaTh?

. HaiiguTe 3HaueHus BRIpAXKEHUI CTOTOMKOM:

52-11= 70-18=

48+31= 37+63=

94-69= 16+38=
. Pemmre ypaBHeHus:

X-14=50 x+17=29

CpaBHure:

S5cm 1 MM ... 50 Mm
2mM8cM... 3 1m
149...70 Mmun

HauepTture npsiMOyroibHUK, y KOTOPOTO MIMPHUHA 2 CM , & JIJTMHA HAa 4 CM JIJIMHEE, YeM IIIMPUHA

KonTpoabHas padora



Bapuanr 1

1. Pemure 3amauy:
B cany pocno 4 rmaguoinyca, a munuii — Ha 8 Gonbine. Bo ckobko pa3 MeHbIIIE POCIIO B Cady
IJ1a10JIyCOB, YEM JIUITANA?
2.  Pemwute ypaBHEHHE:
6*x=24 x*4=36
3. HalIMTE 3HAYCHUS BBIPAKEHUIN:
(17-8) * 2= 82-66=
(21-6) : 3= 49+26=
18:6* 3= 28+11=
8*3-5= 94-50=
4. CpaBHure:
3am4cewM ....4aM3cm 63cM....7om
40cM....4am 2cM....9Mm
5. Haiigute nepumerp npsMOyroibHUKA CO CTOPOHAMH 4 CM U 2 CM...
6. * 3aaua HA CMEKAJKy
3armoHATE MyCThIe KJIETKH TaK, YTOOBI CyMMa (P 110 TOPU3OHTAIH U 110 BEPTUKAIH, U TI0
JIraroHany Owuia paBHa 33.
8 13
14
Bapuant 2
1. Pemmure 3anauy:
Xozgiika Kynuia 3 Kr si0J0K, a rpyiI- Ha 6 kr Oosbiie. Bo ckonbko pa3 6osblie Kynuia xo3siika
rpyu, yem s0510K?
2. Pemmute ypaBHeHus:
5*x=20 x*7=28
3. Haitngure 3HaueHUs BBIPA)KEHUM:
(24-6) : 2= 87-38=
(15-8) * 3= 26+18=
12:6*9= 13+17=
3*7-12= 93-40=
4. CpaBHure:
6MM....4cMm 8amM2cM. ...2nM8cM
70cM....7om 34cMm....4om
S. Halinure nepumeTp NpsMOYroJIbHUKA CO CTOPOHAMU 3 CM U 5 CM.
6. * 3amaua Ha CMEKaIIKy

3anoMHUTE MyCThIe KJIETKH TaK, YTOOBI CyMMa UM MO TOPU3OHTAIH | 110 BEPTUKAIH, U IO
JIuaroHany Owuia paBHa 33.

11 |13
12




1.

3.

5.

6.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

KonTpoabHas padora

Bapwuanr 1
Pemmre 3amauy:
B teatpe yueHuku nepBoro kiacca 3aHsuIM B maprepe 2 psaa rno 9 mect u euie 13 mect B

aM(bI/ITeane. CKOJBKO BCETO MECT 3aHSUIN YUC€HHUKH IIEPBOTO Kjacca?

Haiinure 3Ha4eHUs1 BBIPAXKEHUIM:

72-64 : 8= 36+ (50-13)=
(37+45) : 7= 25:5*0=
63:9* 8= 72 :9* 4=

CocraBbTe 10 Ba HEPABEHCTBA U PABEHCTBA, UCIIOJIb3Ys BHIPAYKEHUS:
8*4; 40-5; 4*8; 40-8.

Haiiaure nomans oropoaa npsSMoyroiabHON (OpMBI, €CiH JUTMHA § METPOB, a IHUPUHA 5
METpOB.

BcraBbTe ynciia BMECTO TOUEK TaK, YTOOBI 3aMCH OBbLIIM BEPHBIMH.
36:4=...%3 4*..=6*6
8*3=4%* . ..29=10:5

* 3amaua Ha CMEKaJIKy
[Tana paznenuin 12 xJomymek MeX,y CbIHOM U €0 TpeMs APYy3bsIMU OPOBHY. CKOJIBKO
XJIOITYIIIEK MOYYHIT KK Il MAJIbYHK?
Bapuant 2
Pemure 3anauy:
AKTOBBIH 311 OCBELIAET 6 JTIOCTP MO § JIaMIOYeK B KaXKIOH, J1a elle 7 JaMIo4eK Haj CLEHOH.

CKOJIBKO BCETO JTaMIIOUYEK OCBEIIAET aKTOBBIN 3ai1?

Pemnre npumepsr:

75-32:8= 81:9 * 5=
8 * (92-84)= 42:7 * 3=
(56+7) :9= 64:8 * 7=

CocraBbTe 10 /IBa HEPAaBEHCTBA U PABEHCTBA, UCIIOJIb3YS BHIPAKCHHUS:
3*7, 30-9; 7*3;  30-3.

Haiinure momaas IBeTHUKA KBaIpaTHOW (POPMBI, €CITH €ro CTOpOHA paBHA 4M.

BcraBbTe uncia BMECTO TOUYEK Tak, 4YTOOBI 3aMMCH ObUIM BEPHBIMU:
30 5=24:.. 6*4=..%3
1 8=12:2 LE3=0%2

* 3ajaua Ha CMEKaJKy
Kars paznoxuna 18 nenbMenelt B Tapeiaku mopoBHY Opaty Toine u 1ByM ero aApy3bsiM. CKOITBKO
NeJIbMEHEN MOTYyYrIT KX IbI Malb4yuK ?



KonTpoabHas padora
Bapuanr 1

1. Pemure 3agauy:

Ha BbicTaBky npuBe3nu 35 KapTHUH U MOBECUJIM UX B 3aJ1bl, 10 7 KAPTUH B KaXKJIbIH 3aJl.
DKCKypCOBOJ YK€ IPOBEN KCKYPCHIO B 3 3ay1ax. CKOJIBKO €l11e 3aJI0B OCTaJIOCh II0Ka3aTh
KCKYpCOBOIY?

2. Haiinute 3HaueHNE BBIPAXKEHUMN:
26+18*4= 80:16*13= 72-96:8=
31*3-17= 57:19* 32= 36+42:3=

3. Pemure ypaBHEHUs:
72:X=4 42 X=63:3

4. CpaBHUTE BBIPAXKECHUS:
6*3+8*3...(6+8)*3
5*¥12..5*(10+2)

5. Haueptu kBaapar co ctopoHoit 5 cMm. Haliqure nepuMeTp u miomaib.

Bapuant 2

1. Pemure 3agauy:
72 KOH(pETHI Pa3I0KHIU 10 HOBOTOJIHUM IOJIapKaM, B KX bl TIOJapok 1o 9 koHperT.
6 moapkoB yxe oTaanu AeTaM. CKOJIbKO MOJapKOB €lle 0CTalOoCh?

2. Haitnute 3HaYeHNE BBIPAKECHUN:
11*7+423= 56:14*19= 72:18+78=
23+27*2= 60:15*13= 86-78:13=

3. Pemmre ypaBHEHUSI:
X:6=11 75 : X=17+8

4. CpaBHUTE BBIpAXKCHMUS:
(20+8)*2...28%*3
(7+4)*4...7*4+4*4

5. Haueptu kBagpat co ctoponoit 3 cMm. Haliiure miomaas 1 nepumerp.



KonTpoabHas padora

Bapwuanr 1
1. Pemu 3agauy
VY neXypHBIX B CTOJIOBOH 48 TIIyOOKHX TapesIoK M CTOJIBKO ke MEJIKuX. Bce Tapenku nexxypHbie
JIOJKHBI pacCTaBUTh Ha 12 CTONIOB, HOPOBHY Ha KaxAbI cTOJI. CKOJIBKO TapEIOK OHU JIOJKHBI
IIOCTaBUTh HA KaXIbIA CTOJ?

2. BemmonauTe ACJIICHUE C OCTAaTKOM U IIPOBEPH:

64:7= 50:15= 100:30=
3. Haiinure 3HaueHue BbIpaKEHUN

57:3= 44:22= 8*12=
66:6= 72:12= 26*3=
4. 3anoaHUTE NPOIYCKU:

42=2%3%* . 12=2%3% .

70=2%...*5 30=3*2...

5. HauepTu npsIMOYTrOJIbHUK CO CTOPOHAMH 3 CM U 6 CM. HalAU MEPUMETP U IUIOIIAb 3TOT0
IIPSIMOYTOJIBHUKA.

6. * 3anumnTe HE MeHee TPEX ABY3HAUHBIX YUCCII, KOTOPLIC IIPH JACIICHHUU HA 7 1ar0T OCTATOK 5

Bapuanr 2
1. Pemm 3amauy
VY Camm 49 py6uneit, a y [letu cronbko ke. Ha Bce JeHbIr OHE MOTYT KYyNUTH 14 0IMHAKOBBIX
terpaaeil. CKOJIbKO CTOUT OJHA TETPajib?

2. BeInoaHu AeneHne ¢ OCTaTKOM U TIPOBEPh:
40:9= 80:12= 90:20=

3. Haiinu 3HaueHue BbIpaKeHU.
55:5= 75:25= 6*14=
87:3= 52:13= 32*2=

4. 3anonHu NpomycKu
48=2%*3* . 18=2%3%*...
60=2*...*5 42=3%2* .

5. He 3anonHsist «OKOIIKK» YUCIIaMH, BBIITUIITUTE HEBEPHBIC PABEHCTBA
43:8=...(oct.8) 31:7=...(oct.3) 62:5=...(ocT.8)

6. * 3anuiuy He MEHee TPeX ABY3HAUHBIX YHCEJ, KOTOPbIE MPU JEJIECHUH Ha 8 Jal0T OCTATOK.



KonTpoabHas padora

Bapwuanr 1
1. Pemure 3amauy:
YTpom B Kacce Ob10 813 pyoOieit. JlHem u3 Hee Beimanu 508 pyouteit, a mpunsau 280 pyoei.
CKOJIBKO JCHET CTallo B Kacce K KOHIY AHS?

2. 3anuIImTe Y1CiIo, COCTOSIIEE:

- u3 6 coT. 2nec. 4en.

- u3 8coT. u 3 jec.

- U3 Sell. IePBOTO pa3psaa, 2€/. BTOPOTo pa3psiaa u 4 €. TPEThEro paspsa.

3. Pemute npuMepsl:

354+228= 505+337=
867-349= 650-370=
4. BcTaBhTe B «OKOILIKHWY ITOAXOMSIININ 3HAK TEHCTBUA:
270307=17
2703 07=16
270307=23
CpaBnure:
54 ... 400 muH 91 *3...19*3
AM 5oM ... SM 4oMm 687 +1 ... 687* 1

BapuanT 2
1. Pemure 3agauy:
B tpex nomax 385 xunbnoB. B nepsom nome 134 xuiibna, Bo BTopoM 117. CKONBKO KUIIBLIOB B
TpeTbeM Jome?

2. 3amnuIImMTe YUCII0, COCTOSIIEE:

-u3 3 cot. 1aec. 8en.

- U3 6COT. U 2 jec.

- U3 7eA. mepBoro pa3psaa, lea. BTOporo paspsiia u S ell. TpeThero paspsja.

3. Pemnte npumepsl, 3anMchIBast B CTOJIOUK:

744+180= 623+79=
925-307= 136-98=
4. BcTaBbTe B «OKOIIKHY TTOJXOMAIINHN 3HAK JIEHCTBUA:
270307=6
270307=37
270307=2

CpaBHHTE ¥ ITOCTaBbTE 3HAKH CPABHEHUSI.
64 ... 600 Muu 78 *4 ...87 *4
7M 81Mm ... 8M 7aM 259-1...259:1



4 KkJjacc.

KoHTPOJIBLHBIN YCTHBIN CYET
. 3anuIy cieayrollee YUCao: TP COTHU U S5 eTMHUL.
. Cymma 55 u 451 ymenbiu €€ Ha 4 ecsiTka.
. Haitqure paznocts 150 u 20.
. I3BectHa cymma uncen — 350 u nepBoe ciaraemoe — 300. Uemy paBHO BTOpOE ciaraemoe?
. YBemauunte 300 Ha 180.
. Ymenbmute 120 B 3 pasa.
. ¥Ymenbmute 700 Ha 10.
. YBenuubte 45 B 2 paza.
. Ha ckompko 600 6ombie 300?
10. Bo ckonbko pa3 15 menbie 457
11. YactHoe uucen 350 u 7.
12. Cymma Tpéx cnaraembix paBHa 576. [lepoe cnaraemoe 500, Bropoe 70. Haiinure TpeThe
claraemoe.
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KoHTpoJbHBIN YCTHBIN CYET
1. Cymma Tpéx ciaraeMbix paBHa 576. [lepBoe ciaraemoe 500, Bropoe 70. Haitnure TpeTse
claraemoe.
. 3aIUIIUTE YUCII0, B KOTOPOM 6 COTeH U | equHuIa.
. 3anuImTe Yucio, B KOTopoM 124 enuHuUIbl BToporo kiacca v 40 eIuHUI] — IIEPBOTO.
. Bo ckomnbko pa3 44 Gosnbiie 4?7
.13 9 coreH BeIUTH 9 IECITKOB.
. Ha cxosibko Hafio yMHOXUTD 28, YTOOBI OTYyYUTh 847
. ¥YMenpm B 3 paza uucio 240.
. K xakomy uncny nHago npubasuts 200, yTo0b! omyuuTsh 7207
. Bo ckonbko pa3z 400 6ombiie 100?
10. Ha ckoabko 10 menbire, yem 1000?
11. IlponsBenenue nByx MHokuteneu pasHo 480. Ilepsriit MEHOkUTEND 80. Uemy paBeH BTOpoi
MHOXHUTENH?
12. U3 npoussenenus uncen 60 u 5 Beruects 150.
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KoHTpOJIbHBIN YCTHBIN CYET
. 3anumm uucino 12 teicau 14.
. 3anumm 9ucio, B KoTopom 20 eauHUI] BToporo kiacca u 100 equHUI mepBoro Kiacca.
. ¥YBeanusb B 10 pa3 uncio 1200.
. ¥Ymenbmm B 100 pa3 yucno 50000.
. UeMy paBHa cymMa pa3psaHbix cinaraemsix 2000+30+8?
. Beruucnu yactaoe unicen 99 u 11.
. Beruriciin mpoussenenue uucen 87 u 0.
. Bo ckonbko pa3 120 6omnbime 407
. Kakoe uncino ciaegyet npu cuére 3a ynciom 250997
10. CkoibKo BCero AecsaTKoB B uncie 4917
11. ITepBoe cmaraemoe 2000, BTopoe cnaraemoe 6500. Uemy paBHa cymma?
12. IlponsBenenue nByx MHokutenei pasHo 720. Ilepsbiit MHOkuTENDs 80. Uemy paBeH BTopoi
MHOKUTEIIb?
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KoHTpPO/ILHBIN YCTHBIN CHET
. 3alMIly Yucio, B KOTOPOM 32 JecsTKa.
. Kakoe uncino crout mexay unciamu 1398 u 14007
. Haiinu npoussenenue uncen 261 u 100.
. Haitqu cymmy paspsannbsix cinaraeMbix 8000+200+4.
. [TepBoiit MHOXUTENB 900, BTOPOW MHOXUTENH 7, 4EMY PaBHO IIpOU3BeacHUE?
. 3anumum uncio 39005.
. ¥YMenbiu yucio 3600 B 100 pas.
. Uemy paBHa pazHocTh uucen 1 634 u 13007
. Bo ckoinbko pa3 80 menbie 3207
10. 3 9 coTEH BBIUTH 5 €OUHMULI.
11. Haiinu cymmy uucen 70000 u 5000.
12. 3anuim 4yuciio, B KoTopoM 17 enuHuUIl BTOporo kiacca u 17 enuHUIl IepBOro Kiacca.
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KonTtpoabnas padora
I BapuanT

1. C onmHoro yuactka cobpanu 60kr MOpKOBH, a ¢ apyroro Ha 20kr 6ombine. Bero
MOPKOBB Pa30kuiIu B AIUKHU 110 20Kkr. CKOJIBKO SIIMKOB OTPEOOBAIOCH?

2. Haiigute 3nauenue Boipaxkenus: 170 + (13 —7) * 4 =

3. BbINonHM BBIYUCIEHUS] CTOJOMKOM:
537 + 429 254 * 3
738 — 484 648 : 2

4. Pemm ypaBHeHue: x+40=120

5. CpaBuu:
3u4....300 mun

45cM ....5 M 4 cm

6. Hauepturte mpsiMOyroJbHUK cO cTOpoHamMu ScM u 3cMm. HaliuTe miomaas u nepumerp
MPSIMOYTOJIbHUKA.

7. * Korna mame 6nu10 35 sier, mouepu Ob10 7 siet. Ceituac mame 44 roga. CKOJIBKO J€T
nouepu?

II Bapuanr

1. Ha oxHOM yuyacTKe IIKOJILHUKHU BeIpacTiId 90KT KamycThl, a Ha ApyroM Ha 30kr
MeHb1Ie. Bero kanycery pasnoxuiau B ceTkd 1o 30kr. CKOJIBKO CETOK OTpedoBanoch?

2.Haiinute 3HaueHue Boipakenus: 150 + (14 —-8) * 6 =

3. BBINIOJIHY BBIUMCIEHUS CTOJIOMKOM:
419 + 358 365* 2
927 — 582 864 :2

4. Pemn ypaBuenue: 140-x=90

5. CpaBHu:
3M2cMm .....32cMm
29...... 200 muH

6.HauepTtuTe npsAMOYroJibHUK CO cTOpoHaMu 6¢M U 2¢cM. HaitauTe nomans 1 nepuMerp
MPSMOYTOJIbHUKA.

7. * Korma namne 6pu10 36 11eT, a cbiry 06010 9 net. Ceituac mamne 48 net. CKOIBKO JIeT
ceiyac cbiHy?



KonTpoabHasi padora
1 BapuanT
1. Pemmte 3amauy:
Uro nierye u Ha CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB: 8 KOpOOOK KOH(ET 1o 32 Kr B KaXI0H 1iu 7
KOpoOOK Badenb 1o 36 Kr B KaXI0H.
2. Pemmre npumepsr:

258 +204 -3 350:(5-3)+202

720 : 8 +627 65-(84-76)+ 302
3. Beipasure:

4Mm40 cm= cM 1 cem? = mm?

58 kM = M

4. HaiiguTe miomaas ¥ IEPUMETP IPIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMH 3 CM M 7 CM.

5. Pemute npumepst:
928 - 100 = 65 - 1000 =
7200 : 100 = 356000 : 10 =

6.* Ucnonb3ys uudpst 7,0,8,9, 3anummTe Tpu pa3IudHbIX YETHIPEX3HAUHBIX YHCTIA TaK,
4TOOBI UG PHI B pa3psAax YUCEN HE TOBTOPSUTUCH

2 BapmanTt
1. Pemmwre 3amauy:
UTo TsKenee u Ha CKOJIBKO KUJIOTPaMMOB: 6 MEIIKOB MYKH MO 38 KI' B KaXJA0W Uiu 8
MEIIKOB KPYIBI 10 27 KI' B K&XKIOH.
2. Pemute npuMepsl:

448 - 146 - 3 320: (6—-4)+429

700 :7+627 72-(92-88)-145
3. Bripasure:

2mM43cm= oM 1 om® = cm?

48 xMm = M
4. Haiiaure miomanp U NepuMeTp NpSIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMHU 5 ¢M U 9 cM.
5. Pemute npumepst:

514 - 1000 = 567 - 100 =

38200: 10 = 58000 : 1000 =

6.* Ucnonb3ys mudpsl 6,1,5,4, 3anummuTe TpU pa3iIudHbIX YeThIPEX3HAUHBIX YHCIIA TaK,
4yTOOBI HU(PHI B pa3psiiax Ynucel HE MOBTOPSUIINCE.



6*.

KonTpoabHasi padora
Bapmuanr 1
1. Pemmte 3amauy.
B xonnepraom 3aie 2 000 mect. B maprepe 1 200 mect. B amdurearpe mect B 3 pasa
MEHBIIIE, YeM B MapTepe, a ocTajabHble MecTa Ha O0ankoHe. CKOJIbKO MeCT Ha OaikoHe?

2. CpaBHHUTE M IOCTABBTE 3HAKU «<», «>» HIH «=».
61 20kr...6T 211 3cyt 104...190 4 20km 300M...23 000m

3 BEINOIHUTE BEIYUCICHUA.

(10283 +16789) : 9 5-(125+75):20+ 80

(200 496 — 134 597) - 2

4. Pemute ypaBHEHHE.

3:-X=87-6

5. I'eomeTpuyeckas 3agaya.

Haiitu nnomaas npsMOYyrojibHUKA, €CJIA €ro JIMHA 9 cM, a IMpHUHa Ha 5 CM MEHBbIIIE.
Pemre 3amauy.

Buyk, ponusmmiics B 1992 rony, Ha 65 netr mosnoxe neaa. B kakom rony poauics aen?

Bapuanr 2
1. Pemmre 3amauy.
B xonnepraom 3aie 2 000 mect. B maprepe 1 400 mect. B amdurearpe mect B 7 pa3
MEHBIIIE, YeM B MapTepe, a OcTajabHbIe MecTa Ha OankoHe. CKOJIBKO MeCT Ha OankoHe?

2. CpaBHHTE U TIOCTABbTE 3HAKH «<», «>» WIH «=».
51 30kr...5T 311 2cyt 104...1604 30kmM 400Mm...34 000M
4 BEINOIHUTE BBIYUCIIEHUS.

(10 283 + 16 789) : 9 5x(125 +75) : 20 + 80
(200 496 — 134 597) x 2

4. Peuute ypaBHEHHUE.
4-y=94-6

5. 'eomeTpurueckas 3agayva.
Halitn nnomaae npsMOYTroJIbHUKA, €CJIH €ro JUIMHA 9 cM, a mupHuHa Ha 3 CM MEHBIIIE.

6*. Permute 3amauy.

Buyk, pogusmmiica B 1987 rony, Ha 65 net monoxe nena. B kakom rony poauics aen?



KonTpoabHasi padora
Bapmuanr 1

1. Pemure 3a1auy.
Ot BOK3aJ1a OThEXaIU OAHOBPEMEHHO B IIPOTUBOIMOJIOKHBIX HAIIPaBJICHUSIX aBTOMAILIMHA U
aBToOyc. Cxopocts MamuHbl 120 kM /4, a aBToOyca 80 km/4. Kakoe paccrosHue Oyner
MEXAy HUMHU uepe3 24?
2. Bpluucanre.
62 240 : 40 238 800 : 600
4 050 - 600 7320 - 40
3. HaiiguTe 3HauYeHHe BHIPAKEHUS:
563430:70+9204-40

4. PemuTe ypaBHeHHMe.

204500 — x =390
5. T'eomeTpuueckoe 3a1aHue.

Hauepru xBagpar co cropoHoii 6 cMm. 3akpack 1/6 moniaau qanHoro kBajapara. CKoJIbKO
KBaJ[paTHBIX CAHTUMETPOB ThI 3aKpacui1?

Bapmuanr 2
1. Pemmte 3axauy.
Mamma n HaTama BBIIIIM U3 IKOJIbI OTHOBPEMEHHO U IMOILIN B IPOTHBOIIOJIOKHBIX
HanpasiieHusiX — Maa co ckopoctbio 80 m/mMuH, a Hatama — 7- m/mus. Kakoe paccrosiaue

MEXy IeBoUYKamMu Oyzer yepes 5 Mun?

2. Bpruuciaure.

75270: 30 205 100 : 700
2700 - 900 4080 - 50

3. HaiiguTe 3HauYeHHe BHIPAKEHUS:
432360 : 60+ 7021 - 30

4. PemmTe YpaBHEHHE.



701 - 200 —x =920
5. T'eomeTpuueckoe 3a1anmue.

Haueptu kBagpat co ctoponoit 7 cM. 3akpack 1/7 mmomanu kBaapara. CKOJIBKO KBaJIpaTHBIX
CaHTUMETPOB ThI 3aKpacui1?

KounrpoJabsHas paéora
BapuanTt 1
1. Pemmre 3amauy.

UYeTsipe AHS yYEHUK YUTAJ 10 35 CTpaHUIl B JIeHb, a TOTOM eg 65 ctpanui]. CKOJIbKO
CTpaHUII OCTAJIOCh €My NPOYUTaTh, €ciid B KHUTe 420 cTtpanun?

2. Brbrumciaure.

1327 -41 350 - 420 164 - 635
784 :16 12 096 : 56
3. Haiigute 3HaYeHHe BbIPAKEHUsI:

2503 - 85+ (100 000 —1975) =
4. Pemmure ypaBHeHHe.
68+X-6=164

5. T'eomerpuueckoe 3alaHHe.

[Tnomane yuactka 234 kBaapaTHBIX METpoOB. [[inrHa ydactka 26 meTpoB. UeMy paBHa
HIMPUHA 3TOTO y4JacTKa?

Bapuanr 2
1. Pemmute 3agauy.
[1a1p nHel MarazuH npoaasai 1o 165 xr kamyctel, a motom npoxaai emé 400 kr. CKoabKo
KHJIOTPaMM OCTaJIOCh MPOJIaTh, eciiu Bcero 0buto 2 000 kr?

2. Bbruucaure.
1473 - 51 280 - 430 163 -574
5070:78 12502 : 14

3. HaijinuTe 3HAYeHHe BHIPAKEHUSI:
17 168 + (830 - 65 —8548) =
4. PemmTe ypaBHEHHE.
5 X-30=105
5. I'eomerpuueckoe 3a1aHue.
IInomane yuactka 416 kBagpatHeix MeTpa. lllupuna yuactka — 16 MmeTpoB. UeMy paBHa AnnHa
JTOr0 y4JacTka?



KpuTepuu 1 HOpMbI OLleHKH NMUCbMEHHBIX PadoT M0 MaTeMaTHKe
1 xiace — 06e3 0a/1JILHOTO OLICHUBAHMUH.
Paboma, cocmoawiasn us npumepos:
«5» — 6e3 onooK.
«4» —1 rpy6as u 1-2 HerpyOble OmnOKH.
«3» — 2-3 rpyOsie u 1-2 HerpyOble omuoOKy uian 3 u 6osee HerpyObIX OLIHOKH.

«2» — 4 u 6onee TpyOBIX OUTUOKH.

Paboma, cocmoswan u3 3aoau:
«5» — 6e3 ommooK.
«4» — 1-2 HerpyOBIX OMIHOKH.
«3» — 1 rpybas u 3—4 HerpyObie OUIHOKH.
«2» — 2 n 6onee rpyObIX OMIMOKH.

Komobunuposannan paboma:

«5» — 6e3 oo oK.
«4» — 1 rpy0as u 1-2 HerpyObie OMMOKH, IPU 3TOM I'pyOBIX OIIMOOK HE JOJDKHO OBITH B 33a4e.

«3» — 2-3 rpyObie u 3—4 HerpyObIe OMMOKH, TIPH ATOM XOJI PEIICHHS 3a/1a9H JIOJDKEH OBITh
BEPHBIM.

«2» — 4 rpyObIe OImMOKH.
Konmponsnutit ycmuwiii cuem:

«5» — 6e3 ommnbok

«4» — 1-2 ommoOku

«3» — 3-4 ommbku

«2» - 6osee 4 ommOOK

Komounuposannan pavoma (1 3a0aua, npumepst u 3a0anus 0py2020 6uoa)

Otmetka "S" craBurcs:

- BCs paboTa BbINOJIHEHA 0€301IMO0YHO U HET UCIIPABIICHUH.
Otmetka "'4" craBuTcs:

- JIOMYIICHBI 1-2 BBIYUCIHUTEIILHBIC OIHOKH.
OrMmerka "'3" craBurcs:

- JIOTIYIIEHBI OIIMOKU B XOJIe PEIICHUs 3aJaud MPU MPABIIHHOM BBHIMOTHEHHH BCEX
OCTAJIbHBIX 3aJaHUN
AN
- JIOMYIICHBI 3-4 BHIYUCIUTEIIbHBIC OIIMOKH.
OtMmetka "'2"" craBurcs:
- IONYIIEHBI OIMMOKK B XOJI€ PEIICHUS 3379l U XOTsI ObI OJTHA BEIYUCIIUTEIbHAS OITHOKA



WK

- TP pPELICHUH 33/1a4H U IPUMEPOB JOMYIIEHO Oosiee 5 BHIYMCIUTENbHbBIX OIIHOOK.

Komobunupoeannasa paboma (2 3a0auu u npumeput)
Otmetka "5" craButTcs:
- Bcg pa0oTa BBINOIHEHA 0€30IMO0YHO 1 HET UCTIPABIICHUH.
Ormetka "4" craBurces:
- JIOMYIIEHBI 1-2 BRIYUCIUTEIHHBIC OMTHOKH.
Otmetka "3" craBures:
- JIOMYILEHBI OIIMOKY B XOJI€ PEIICHUS OJJHOM U3 3a7a4 U1
- JIOMYIIEHBI 3-4 BEIYUCITUTEBHBIE OIINOKH.
Ormerka "2" cTaBuTcs:
- JIOIYIICHBI OIMOKH B XOJIC PEIICHUS 2-yX 3a/a9 WU
- JIOMyILEHa OLIMOKA B XOJIE PEILICHHUS OJTHOM 3a1a41 U 4 BEIYHUCIIUTENBHbBIC OIIMOKU WU
- JIOMYILIEHO B PEIICHUH
I'pyovie omuoku:
1.BeruncnuTenpHbIe ONMOKY B IPUMEpax U 3a/1adax.
2.0mubKu Ha He3HAHUE TIOPSKA BHITOTHEHHS apu(METHIECKHUX ACHCTBUM.

3. HenpaBuiipHOE pelieHue 3a1a4u (MpoIycK eHCTBHs, HeMPaBUWIbHBIA BbIOOp 1EHCTBHIA,
JUTTHUE TEUCTBUS).

4. He peieHa 10 KOHIIA 3a/1a4a WU IIPUMED.

5. HeBbinonHeHHOE 3a1aHKE.

Hezpyovie outuoku:

1. HepanmoHanbHBII IPUEM BBIYMCICHUH.

2. HerpaBmiipHast MOCTaHOBKA BOIPOCA K JIEHCTBUIO TIPU PEIICHUU 3a/1a4H.
3. HeBepHo copMynupOBaHHBII OTBET 3aauu.

4. HenpaBuiibHOE CTIMCHIBAHKE JIAHHBIX (YMCET, 3HAKOB).

5. He noBezneHue 10 KOHIA MpeoOpa3oBaHUM.

3a epammamuyeckue 0WM6KM, OOFZVWEHHble 6 pa60me, OUEHKA No mamemamuKke He CHUMCAemcs.

3a nepawiiueo ohopmaennyio pabomy, HecoOaAVOeHUe nPasul Kaiiuzpaguu oyeHka no
Mmamemamuke cuudcaemes va 1 6ann, no ne nuxce 3"




